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8 =7HyeE IRy Ho
- Spdn ool S55 FEH dUS flol =TTl AlHStE =7HEcts ORd AP0 HosiH, M oy 5l ghet
S9| 7|=2 o mep k=Tl YRAe7|=0 TS
2. Xtz0f4t 2
(Chel &)
20252 A A Of|£hey N
s - — — 202435| AU =7 =780
= sS4 HSE5324 LH 5 7 2 5| A wH| 3| A 2XpFEZ 0| LA (A) (E-A) S E=Le
(B) © (D) E=(B+C-D)
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ERIEE) (2=l - &)
2024
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5200 - HERHZ HYZ Y 22(-100,000,0002)
A o1GI 7| ol 4,173,000,000 | 4,349,765,000 176,765,000 | - 7|22 U ZOEXZ 2=Q ZA(-56,765,0008)
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ngol¢ S B B - 7|Ef m8Q| £ Z4(-39,660,291Y)
- edo|7|ZFeUES+ S571205,916,315¢)
1200 Ao &5t 7| 2 21 &4 21(-3,000,0008)
= X}Q7|EFRF AR € 328,224,334 | 1,422,308,019 1,094,083,685 | | Qlo|EX 27| 201542/(208,916,3152)
- 7|ERXpA (AL E B 23| 5) 22 (-1,300,000,000 )
1300 0 1,300,000 1,300,000 | - DEXAMOHZE=Q 284(-1,300,000)
—T'—xo-lxl'f_HJHj—r—)Fobl 1 1 1 1 o — T H O-—+ N N =
2100
FEEXUS
2200
DHERAS
OALE ™ 7|0l E Xt = 100,607,768 305,494,801 204,887,033 | - OJAHE™7|0|&XtE Z2(-204,887,033 1)
| 18,544,943,612 | 19,696,701,679 1,151,758,067




202504 A

2024
2K Z 0

ol

4100

B

7,945,246,700

7,559,655,930

385,590,770

e

Moo e g o oo A

Ho op > o

m =
A

e
18
4
ol

7}(319,709,5508!)
1,347,3809)
(-2,148,0002)
2(93,672,2502)
93,971,0002)
8,280,0002)
-2,487,3209)
7,074,2402)
Z7}(65,881,2202)
(46,165,330 %)
£(-24,990,000%))
£+2(12,178,2202)
1H|(12,954,920 %)
663,3609)
2(5,909,390Y)

—
—
no

E N o

Y d 1o 1o o off 2
onoon

F

O HmooN ON [
op fu AT 4>

El Mo nE ryY o fo o

(
(
(
(

=

r

re
Iz
Db

o oX off 2

o o
Y HI 4>

XA IE N @

r

w

4200
REEX-F

2,184,200,866

2,594,407,831

410,206,965

o ne

e b
L3

&

2lH] 571(22,142,904¢)

Hl % At2FRX|H|(-23,148,281&)
(36,639,608 %)

H|(4,078,920 &)

8l HM7|+E2(4,379,8558)
92,802)

o e

H

rE = om

0L 1]
oM oe K

N

m
i
=

Ao

D= o

>
nx
rd

2ld] Z+2(-89,221,9562)
22| H[(-112,611,760)
2|H|(8,328,963 %)
H|(-15,236,000&)
H|(30,157,620%)
-1,250,2942)

I 2(3,877,262Y)

F

_,_

12

—~

[> 0% mx oY I M
oo Hu o ri rk mo
L)

>t




2024
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WH[|A X=0it SEH

(2025. 03. 01 F-E 2026. 02. 28 7}X| )

PAYIn f=im] (=Y XE SEH) (Ctel@
+¢ &
g 2025 Of| A 2024 Oj| 2k 3 z nl 2025 Of| 2024 Of| &t 3 #
5100 S§=3+Y 12,855,081,510 |  12,459,203,128 395,878,382 4100 24 7,945,246,700 |  7,559,655,930 385,590,770
5200 MY E+=Y 4,173,000,000 4,349,765,000 176,765,000 |4200 22| 2HH| 2,184,200,866 | 2,594,407,831 410,206,965
5300 WS HCH+=2 404,700,000 429,640,440 24,940,440 (4300 & =Hd A H| 6,998,455,200 | 6,918,756,217 79,698,983
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1300 X XpLHOfZb4=2 1,300,000 1,300,000 |4600 of|t|H| 130,000,000 29,502,629 100,497,371
2100 35U 1200 FXI2}7|EFXFLIX| & 967,742,846 | 1,959,891,369 992,148,523
2200 Y EXY S 1300 DX MO AR = 294,278,000 509,364,490 215,086,490
2100 &5 x4z
2200 1% &l 42t
A 18,444,335,844 |  19,391,206,878 946,871,034 | Al 18,544,943,612 | 19,596,093,911 1,051,150,299
O|AHE ™ 7|0 E AL 100,607,768 305,494,801 204,887,033 |O| A XL7| O R A= 0 100,607,768 100,607,768
S+UASA 18,544,943,612 |  19,696,701,679 1,151,758,067 |Xta X1 E& A 18,544,943,612 | 19,696,701,679 1,151,758,067




wHIS| A A= 0letA

e (12025. 03. 01 =E 2026. 02. 28 DHXI) (o9 @)
= s
T g 2025 3/ H S o024 -
- - -~ SAAE
= & = SE33 HS=E=33A (HEAHHHH) EA |

5100 S=3L+ YR+ 12,581,581,510 273,500,000 0 12,855,081,510 12,459,203, 128 395,878,382
5110 S=34¢ 12,581,581,510 0 0 12,581,581,510| 12,359,403, 128 222,178,382

5111 steMgs3 22,610,000 0 0 22,610,000 100,980,000 ~78,370,000

5112 st selsta 47,670,000 0 0 47,670,000 49,210,000 ~1,540,000

5113 82 M40l8 11,002,966,510 0 0 11,002,966,510|  11,052,291,458 -49,324,948

5114 fstasseg 1,508,335, 000 0 0 1,508,335,000  1,156,921,670 351,413,330

5120 #2484 0 273,500,000 0 273,500,000 99,800,000 173,700,000

5121 ©01422 0 273,500,000 0 273,500,000 99,800,000 173,700,000

5200 &I 24l 0 4,364,342, 846 191,342,846 4,173,000,000  4,349.765.000  -176,765,000
5210 Y34l 0 441,342,846 191,342,846 250,000,000 350,000,000 -100,000,000

5211 FAHI NS 0 0 0 0 0 0

5212 BEREEAS 0 250,000,000 0 250,000,000 350,000,000 100,000,000

5213 H&rEY3 0 0 0 0 0 0

5214 REHATAS 0 0 0 0 0 0

5215 SEEHHYS 0 0 0 0 0 0

5216 MUHE S 0 0 0 0 0 0

5218 S=233 VY2 0 191,342,846 191,342,846 0 0 0

5220 D234 0 252,000,000 0 252,000,000 282,000,000 ~30.000,000

5221 EH)|R3 0 65,000,000 0 65,000,000 50,000,000 15,000,000

5222 XIHII23 0 187,000,000 0 187,000,000 232,000,000 -45,000,000

5223 ©170|23 0 0 0 0 0 0

5230 FNEEI4Y 0 3,671,000,000 0 3,671,000,000|  3,697,765,000 ~26, 765,000

5231 MR 0 3.600,000,000 0 3,600,000,000|  3,635,800,000 -35,800,000

5232 JIEI=R DAY 0 41,000,000 0 41,000,000 38,482,500 2,517,500

5233 X2 X} X € R 0 30,000,000 0 30,000,000 23,482,500 6,517,500

o aEEsaRswIEas 0 0 0 0 20,000,000 ~20,000,000

5241 pEEHEEYS 0 0 0 0 20,000,000 ~20,000,000

5242 S HYB 0 0 0 0 0 0

5300 DRS04 0 404,700,000 0 404,700,000 429,640,440 ~24,940,440
5310 YAIS 2B 0 221,000,000 0 221,000,000 214,970,320 6,029,680

5311 IEtEA Y 0 0 0 0 0 0

5312 288 0 221,000,000 0 221,000,000 214,970,320 6,029,680

5320 5% - A2 ESY 0 173,500,000 0 173,500,000 208,170,120 ~34,670, 120

5321 Y2 0 4,000,000 0 4,000,000 4,000,000 0

5322 CHO! - A E 0 169,500,000 0 169,500,000 204,170,120 ~34,670, 120
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wHIS| A A= 0letA

1. &9 (12025. 03. 01 2E 2026. 02. 28 MHXI) (eH9l: 2)
=) 3| H o
It = 2025 3 o004 52
= El = sSEs2A HSE=2A (LHEHAHHMA) ENI. | A=

5330 JIEtu=ERH+ 0 10,200,000 0 10,200,000 6,500,000 3,700,000

5331 =& A+ 0 8,000,000 0 8,000,000 3,600,000 4,400,000

5332 A&+¢ 0 0 0 0 0 0

5339 JIEtu=ERH+ 0 2,200,000 0 2,200,000 2,900,000 -700,000

5400 W=E2+¢ 35,020,000 648,310,000 0 683,330,000 728,990,291 -45,660,291
5410 Ol Ol Xk==2) 30,000,000 578,300,000 0 608,300,000 614,300,000 -6,000,000

5411 Ol = 0l Xt 30,000,000 578,300,000 0 608,300,000 614,300,000 -6,000,000

5420 JIEtu =2+ 5,020,000 70,010,000 0 75,030,000 114,690,291 -39,660,291

5421 T2l 5,020,000 70,010,000 0 75,030,000 114,690,291 -39,660,291

1200 S XA EFRF A= 0 328,224,334 0 328,224,334 1,422,308,019| -1,094,083,685
1220 S AHXHAF=E 0 0 0 0 0 0

wrizw PN = 0 0 0 0 0 0

1224 St WII L EREXHAHS 2 0 0 0 0 0 0

1229 JIEHSE RFAHAE= Q) 0 0 0 0 0 0

1240 JIEFXFAF=E 0 0 0 0 1,300,000,000| -1,300,000,000

1541 FSENESEe T = 1) 0 0 0 0 0 0

1242 LAES33l = 0 0 0 0 1,300,000,000| -1,300,000,000

1243 ZIIHH 238l = 0 0 0 0 0 0

1249 JIEFXFAF=E 0 0 0 0 0 0

1250 R2E2EI|2UE4+Y 0 0 0 0 0 0

1252 ASBEAIISAUE 0 0 0 0 0 0

1253 ASEEARIISUE 0 0 0 0 0 0

1254 ABLEEXEI|20E 0 0 0 0 0 0

1255 AZRESHSHIIZ0E 0 0 0 0 0 0

1260 ¥l &E+L 0 328,224,334 0 328,224,334 122,308,019 205,916,315

1262 2o AI|ZE 0 0 0 0 0 0

1263 LoyAH=I132E 0 0 0 0 0 0

1264 F2AFSIISAUE 0 0 0 0 3,000,000 -3,000,000

1265 L2lEl=I|ZE 0 0 0 0 0 0

1266 LASHIHIISUE 0 328,224,334 0 328,224,334 119,308,019 208,916,315

1300 D E XHAHOH 2t~ 0 0 0 0 1,300,000 -1,300,000
1310 RE D XA 0 0 0 0 1,300,000 -1,300,000

1311 EXI0H 2 CH 0 0 0 0 0 0

1312 HS0H2TH 0 0 0 0 0 0

1313 =202 0 0 0 0 0 0

2/3 10 202531 HA S WHIZIH X3 0i&A




wHIS| A A= 0letA

ey ( 2025. 03. 01 SEf 2026. 02. 28 DHX) (ool 21)
=2 =
T o= 2025 &l &= o004 -
2 g = s=330 HIS=38A | (WSHEH) A A=
1314 J1 DI ROH 2 CH 0 0 0 0 0 0
1315 ZOIHIZ 02 0H 0 0 0 0 0 0
B0 20 0 0 0 0 0 0
1316 XIS 204240 0 0 0 0 1,300,000 ~1,300,000
1317 S A OH2¢CH 0 0 0 0 0 0
1318 204240y 0 0 0 0 0 0
1320 SEDF XA 24 0 0 0 0 0 0
;jzw FE IS NS 0 0 0 0 0 0
2100 SEL ML 0 0 0 0 0 0
2110 IR 2 0 0 0 0 0 0
2111 EDIRHY 2R 0 0 0 0 0 0
2200 DELMLAS 0 0 0 0 0 0
2210 B2 0 0 0 0 0 0
2211 BIIHY2RHL 0 0 0 0 0 0
212 H2EY 0 0 0 0 0 0
2213 St RN 0 0 0 0 0 0
2220 JIEFDH S 7 0 0 0 0 0 0
2221 AHEE24Y 0 0 0 0 0 0
2229 JIEIDE M2 0 0 0 0 0 0
3100 D22 0 0 0 0 0 0
3110 Eo1J|=2 0 0 0 0 0 0
3112 ol 0 0 0 0 0 0
59 DIAF2EJI01E X2 60,750,902 39,856,866 0 100,607,768 305.494,801|  -204,887,033
ST TTAFE & JTOT= AT 60,750,902 39,856,866 0 100,607,768 305,494,801| 204,887,033
P 12,677,352, 412 6.058,934,046 191,342,846 18,544,943 .612|  19.696,701.679]| ~1.151,758,067
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wHIS| A A= 0letA

> 1= (12025. 03. 01 SE 2026. 02. 28 NHXI) (chol: 21)
3 = 2025 312t ooz e
& g = s=a8 HIS=28 (LIS HAHH) £ 7 S =

4100 2% 7,102,446,700 842,800,000 0 7,945,246,700 7,559,655,930 385,590,770
4110 DB 4,762,027,900 541,200,000 0 5,303,227,900 4,983,518,350 319,709,550

411 WESH 3,600,228,000 0 0 3,600,228,000 3,478,880,620 121,347,380

4112 WRAANHS 0 0 0 0 0 0

4113 WABE 333, 120,000 0 0 333,120,000 335,268,000 -2,148,000

4114 DAYHIRLLE S 0 422,000,000 0 422,000,000 328,327,750 93,672,250

4115 Al2tZ o= 471,399,900 111,600,000 0 582,999,900 489,028,900 93,971,000

4116 SEZ A= 55,640,000 7,600,000 0 63,240,000 54,960,000 8,280,000

4117 WREXNZ 25,640,000 0 0 25,640,000 28,127,320 -2,487,320

4118 Z W ol| 276,000,000 0 0 276,000,000 268,925,760 7,074,240

4120 A2 2,340,418,800 301,600,000 0 2,642,018,800 2,576,137,580 65,881,220

4121 A SN 1,656,000,000 0 0 1,656,000,000 1,609,834,670 46,165,330

4122 HALNHSB 0 0 0 0 0 0

4123 AAAE+H 138,080,000 0 0 138,080,000 163,070,000 -24,990,000

4124 HAYHI LY S 0 301,600,000 0 301,600,000 289,421,780 12,178,220

4125 AR QI 24| 451,200,000 0 0 451,200,000 438,245,080 12,954,920

4126 23 56,738,800 0 0 56,738,800 43,075,440 13,663, 360

4127 ARAE R Z 38,400,000 0 0 38,400,000 32,490,610 5,909,390

4200 2229l 2,055,709,666 128,491,200 0 2,184,200, 866 2,594,407 ,831 -410,206, 965
4210 Al &eldl 842,896,242 10,397,200 0 853,293,442 942,515,398 -89,221,956

4211 A=222ldl 162,377,160 0 0 162,377,160 274,988,920 -112,611,760

4212 Fdl 22yl 118,646,000 7,484,400 0 126,130,400 117,801,437 8,328,963

4213 =& 22l 0 0 0 0 15,236,000 -15,236,000

4214 St 2ateld] 0 0 0 0 0 0

4215 A& 89| 402,324,836 0 0 402,324,836 372,167,216 30, 157,620

4216 2= 10,522,606 0 0 10,522,606 11,772,900 -1,250,294

4217 2lA& - X E 91,625,640 1,312,800 0 92,938,440 89,061,178 3,877,262

4219 DJIEtAI & 22l Y] 57,400,000 1,600,000 0 59,000,000 61,487,747 -2,487,747

4220 LBrate|dl 510,473,628 40,050,800 0 550,524,428 528,381,524 22,142,904

4221 iHl W S| 42,340,000 250,000 0 42,590,000 66,138,281 -23,548,281

4222 XS Xl 5,800,000 0 0 5,800,000 5,400,000 400,000

4223 22 EH| 84,305,408 1,970,800 0 86,276,208 49,636,600 36,639,608

4224 Q1A - SEHY| 17,096,000 4,500,000 0 21,596,000 17,517,080 4,078,920

4225 | 31,881,651 4,500,000 0 36,381,651 37,785,498 -1,403,847

4226 &I - =& 2 245,940,383 24,000,000 0 269,940,383 264,156,681 5,783,702
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wHIS| A A= 0letA

> M= (2025. 03. 01 SEI 2026. 02. 28 JHXI) (es): =)
T =2 2025 &l &= o004 -
2 g = s=330 HIS=38A | (WSHEH) A A=

4207 S0 41,804, 186 1,160,000 0 42,964, 186 40,800,492 2,154,694

4208 ABHB - 202 23,862,000 600,000 0 24,462,000 34,440,000 -9,978,000

4209 Ng4+42 17,444,000 3,070,000 0 20,514,000 12,497,802 8,016,108

4230 2| 702,339,796 78,043,200 0 780,382,996  1.123.510,000 343,127,913

4231 =el= M| 68,900,000 800,000 0 69,700,000 57,447,930 12,252,070

4232 DT - 22| 62,990,000 600,000 0 63,590,000 54,492,710 9,097,290

4233 Lprg ol 211,275,996 19,424,000 0 230,699,996 511,808,565| 281,108,569

pot eSS 12,000,000 0 0 12,000,000 11,000,000 1,000,000

4236 JIEH YRR 34,200,000 0 0 34,200,000 33,867,400 332,600

4237 S| 147,245,000 33,800,000 0 181,045,000 261,952,400 -80,907,400

4238 3o/t 16,210,000 980,000 0 17,190,000 15,923,480 1,266,520

4239 3 At 30,560,000 1,000,000 0 31,560,000 51,029,140 19,469, 140

4240 < | 0 0 0 0 0 0

4241 JIEF2 | 118,958,800 21,439,200 0 140,398,000 125,989,284 14,408,716

4300 O 78t A 2| 2,933,955,200 4,064,500, 000 0 6.998,455.200|  6.918.756,217 79,698,983
4310 & 3| 108, 165,000 0 0 108. 165,000 89,500,000 18,665,000

4311 o 3| 98,900,000 0 0 98,900,000 84,750,000 14,150,000

4312 izl 9,265,000 0 0 9,265,000 4,750,000 4,515,000

4320 A2 b 2,825,790,200 3,846, 200,000 0 6.671,990.200|  6.616.049,897 55,940,303

4321 DOIWE2 0 3,797,000,000 0 3,797,000,000|  3.857,800,000 ~60,800,000

4322 DUEE2 2.409,642,000 11,100,000 0 2.420,742,000|  2.307.633,546 113,108,454

4303 AE A 137,112,200 0 0 137,112,200 155,045,340 17,933, 140

4324 =S AANE 0 9,000,000 0 9,000,000 3,600,000 5,400,000

4325 St X | 268,336,000 26,600,000 0 204,936,000 282,531,011 12,404,989

4306 J|EFSH A | 10,700,000 2,500,000 0 13,200,000 9,440,000 3,760,000

4330 LAY 0 218,300,000 0 218,300,000 213,206,320 5,093,680

4331 YA~ 0 23,500,000 0 23,500,000 26,400,000 ~2,900,000

4332 LA 0 194,800,000 0 194,800,000 186,806,320 7,993,680

4400 DEQAHIS 20,020,000 5,000,000 0 25,020,000 24,515,445 504,555
4410 XIZ0I Kt 0 0 0 0 0 0

4411 XZ0IX 0 0 0 0 0 0

4420 DBt DK 9lH| 2 20,020,000 5,000,000 0 25,020,000 24,515,445 504,555

4421 B 20,020,000 5,000,000 0 25,020,000 24,515,445 504,555

4500 HE2 191,342,846 0 191,342,846 0 0 0
4510 @2 191,342,846 0 191,342,846 0 0 0
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wHIS| A A= 0letA

2. N= (12025. 03. 01 2E 2026. 02. 28 MHXI) (er9: 21)
I — 2025 3 0024 S
2 g = s=330 HIS=38A | (WSHEH) A A=

4515 SE3HE =S 0 0 0 0 0 0

4516 DUHE =3 0 0 0 0 0 0

P ISSSEATE 191,342,846 0 191,342,846 0 0 0

4:540 srstEscalst g s 0 0 0 0 0 0

4541 MEEECHMEZ 0 0 0 0 0 0

4542 StWJ|IPEES 0 0 0 0 0 0

4600 OidIbl 80,000,000 50,000,000 0 130,000,000 29,502,629 100,497,371
4610 ollbl bl 80,000,000 50,000,000 0 130,000,000 29,502,629 100,497,371

4611 ollbl bl 80,000,000 50,000,000 0 130,000,000 29,502,629 100,497,371

1200 EX2AIIEFRFA R Z 0 967,742,846 0 967,742,846 1,959,891,369 -992, 148,523
1220 S A XA S 0 0 0 0 0 0

wrjm EoNR S g 1 0 0 0 0 0 0

1224 St WIILE NI AKX S 0 0 0 0 0 0

1229 JIEFSE AR & 0 0 0 0 0 0

1240 JIELXHA R = 0 0 0 0 1,000,000,000| -1,000,000,000

241 SESESESaES=PN| 0 0 0 0 0 0

342 2SS E 0 0 0 0 1,000,000,000| -1,000,000,000

1243 ZIIHUH3 X & 0 0 0 0 0 0

1249 DIEtRH&HRI = 0 0 0 0 0 0

1250 ASEEIISHYXNE 0 0 0 0 0 0

1252 ASEEA IS HY 0 0 0 0 0 0

1253 ASEEARIISHY 0 0 0 0 0 0

1254 ABLEHEIISHY 0 0 0 0 0 0

1255 AZRESHSHIISHY 0 0 0 0 0 0

1260 L2AJISHE XN = 0 967,742,846 0 967,742,846 959,891,369 7,851,477

1262 FAARIISHE 0 18,700,000 0 18,700,000 20,263,190 -1,563,190

1263 LAASIISHE 0 795,342,846 0 795,342,846 576,235,199 219,107,647

1264 ¥2AFSI|I=HE 0 136,500,000 0 136,500,000 49,153,420 87,346,580

1265 L AEI RIS HEY 0 0 0 0 0 0

1266 LoASH=EHI|ISHEY 0 17,200,000 0 17,200,000 314,239,560 -297,039,560

1300 DB XHAHHE X & 293,878,000 400,000 0 294,278,000 509,364,490 -215,086,490
1310 RE DA NMHL XS 293,878,000 400,000 0 294,278,000 509,364,490 -215,086,490

1311 EXI0H B 0 0 0 0 0 0

1312 A S0 bl 0 0 0 0 0 0

1313 =30l 0 0 0 0 0 0
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wHIS| A A= 0letA

2. N= (12025. 03. 01 2E 2026. 02. 28 MHXI) (er9: 21)
= 2025 S HSHE 2024 S
2 g = s=330 HIS=38A | (WSHEH) A A=
1314 DI AHIDI 204 & 1l 116,100,000 0 0 116,100,000 345,307,200 -229,207,200
1315 EIIHIS0H L I 17,000,000 400,000 0 17,400,000 40,644,490 -23,244,490
Bl =01 2 bl 0 0 0 0 0 0
1316 Xt & 28201 2] 30,000,000 0 0 30,000,000 0 30,000,000
1317 SN2l 130,778,000 0 0 130,778,000 123,412,800 7,365,200
1318 &HE 2R =72 HI 0 0 0 0 0 0
1319 AL S QX4 0 0 0 0 0 0
lﬁzu FE IS NTHAS 0 0 0 0 0 0
lﬁzw FE IS NTAS 0 0 0 0 0 0
2100 RSN 0 0 0 0 0 0
2110 XY S o4& 0 0 0 0 0 0
2111 SIS o 0 0 0 0 0 0
N TSR NE 0 0 0 0 0 0
2200 DEE 0 0 0 0 0 0
2210 XY S o 0 0 0 0 0 0
2211 EJIXY 3o 0 0 0 0 0 0
2212 Xp2tat g 0 0 0 0 0 0
2213 St A E 0 0 0 0 0 0
2220 JIEt DR & 0 0 0 0 0 0
2221 YUHESsE= 0 0 0 0 0 0
2222 0K S48 0 0 0 0 0 0
gzy IS8T NIY 0 0 0 0 0 0
49 OIAFS X0 E X3 0 0 0 0 100,607,768 -100,607,768
Agm OTAFE XFJTOTE A 0 0 0 0 0 0
2= = 12,677,352,412 6,058,934,046 191,342,846 18,544,943,612 19,696,701,679| -1,151,758,067
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SS=9lAH As0ldtA

ey (2025. 03. 01 SEI 2006. 02. 28 D) (crel: 21)
4= 2025 2024 e __
= a = SAAHE A e = = AEZH
5100 S22z 12,581,581,510 12,359,403, 128 222,178,382
5110 €532+ 12,581,581,510 12,359,403, 128 222,178,382
5111 st2Mes 3 22,610,000 100,980,000 -78,370,000
5112 it Ms =2 47,670,000 49,210,000 -1,540,000
5113 st~ 5 11,002,966,510 11,052,291,458 -49,324,948
5114 Ui M+HZ 1,508,335,000 1,156,921,670 351,413,330
5200 ML LI2+ 0 0 0
5210 M2+ 0 0 0
5215 SESHE LS 0 0 0
5216 WA L2 0 0 0
5400 W=+ 35,020,000 46,155,603 -11,135,603
5410 Ol 20| Xt 30,000,000 15,000,000 15,000,000
5411 Ol 201 &t 30,000,000 15,000,000 15,000,000 éf;sgggﬁggou OIXb=+I (T =8 =TH) =
5420 JIEt N E 2+ 5,020,000 31,155,603 26,135,603
5421 &gl 5,020,000 31,155,603 -26,135,603|[ER W&+ = 5,000,000
0 Ol[ZHRENE]10,000 = 10,000
0 0 Ol [ZHMREWNEA]10,000& = 10,000
1300 D& KFAHOH2E =8 0 1,300,000 -1,300,000
1310 S & D F XHAHOH 2= 0 1,300,000 -1,300,000
1312 42012 0
1313 =202 0 0 0
1314 DI A1 0H2TH 0 0 0
1315 E I8 S0 0 0 0
AEI =0 2HTH 0
1316 X+ 2EH7200 2+ CH 0 1,300,000 -1,300,000
1317 = M OH2HCH 0 0
59 OIMEXII0IE X2 60,750,902 57,746,680 3,004,222
5901 DAt EDI0IE X3 60,750,902 57,746,680 3,004,222 [ERW]0IAIEEII0IR RS = 60,750,902
NEpe——" 12,677,352, 412 12,464,605, 411 212,747,001
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S=3357 NSB0AA

— =

= ( 2025. 03. 01 26 2026. 02. 28 X)) (ch: =)
2025 2024 . o .
sHeE B IEY= S aEc

2 =

7,102,446,700 6,897, 186,400 205,260,300
4,762,027,900 4,610,470,600 151,557,300
3,600,228,000 3,478,880,620 121,347,380 [ [ 1+]1285,000,000& x 120 & = 3,420,000,000

[SEAASI 2| THE A ABHAM 22 Y XIS =
0 0 %180, 228,000
2 0 0 0
[DRDB]FZZSZUZ2 20,000 #400AI2H * 15 =
A CH _
G 333,120,000 335,268,000 2,148,000 15100 000
0 0 0 [RPU]FLEDBACIZ 30,000 * 50AI2H » 155 =
22,500,000
0 0 0 (RPN HHLDNA(ZBY, XY S)ZRLAZ(AET |
=) = 3,500,000
0 0 0] [ ot2t21 BH]1191%100000 = 100,000
0 0 0 [ZOL22I H]IASS 191 200,000/B52 491%100,000 =
600,000
0 0 O|[ERM]IIELY 2500H«12)0F = 30,000,000
0 0 O|[ZE2M]E2E 42 9002 «12JH’€ = 108,000,000
[CHEH@mED]18D] @ (142%100,000& )+( & ALSH
0 0 0]*200,000 )=2,400,000% 28t7| : (14Z*100,0002 )+(et
AF6Z%200,0002 )=2,600,0009 = 4,000,000
0 0 0| [B & At 82172« 100000 28 )| = 1,400,000
0 0 0 SN U= IS J 53N =56, 000 <15 =
44,520 000
0 0 0 [2HRKREA]=2X THl 300,000&%10 =
3,000,000
0 0 0 [ZHRRREI]=2HME ASHM 20M 2 500,000
19 = 500,000
243 0 0 0
(MRS AIZEZOI2 175,000,000 * 28| =
=
=] 471,399,900 445,458,900 25,941,000 |35 300 "000
0 0 [CHBHR 818 * (BAl 2% 1735 %52, 5009 ) x258t )| =
42,840,000
0 0 0 [BE USR] 2358 )|« 15A1 2=+540002 #2584 =
3,000,000
0 0 0 SN E IS J 70N =56, 000 <17 =
66.640.000
0 0 O|[2MRE D Z R ]I9AI2=+58,300& *17F = 8,919,900
= 55,640,000 53,810,000 1,830,000|[R D] HIESI | B2 56000 *38+& » 32 =
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SS=8H As0ldtA

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

E (el &)
_ 2025 ~ 2024 AE2
_ 5ol CpEL
2 =
o= 0 6,000,000

0 0 O|[W S D] 150 <101 = 150,000

0 0 o[ RRn]HAREe K 292 S = 150,000
IS0 IF 300,000 * 1B *15] =

0 0 OSOO

0 0 0 lé*-%;*llﬁ@ﬂ]%’ﬂé 300,000 *42] =
900,000

0 0 O[n=StEXAME]SY 1AI2H302HH = 300,000

0 0 O [F & X & ME]200,0008 * 43 = 800,000

0 0 O[HEAXHME]22E 300,000%63 = 1,800,000

0 0 O[HEAXNHME]S2ZE 300,000%13 = 300,000

0 0 O|[F Z X & HE]350,0008 * 28] = 700,000

0 [FEHXNBLUE]Z2E 350,0002*18], 200,000 *23|
= 750,000

0 0 [F & X & M E]350,000%108], 200,000+2 20te &2
o =Z0 et HEIts = 3,900,000

0 0 [FEGTLH ] HA B WS, FAHAGA =
2,000,000

0 OlﬁlggﬂﬁwaJ%.*#agg%%J5%5 = ‘
1.200.000

0 O[H BN HME]SZ 350,000 +43] = 1,400,000

0 Of [ & 2 Xl & &l E1350,000%53] = 1,750,000

0 0 [FEST2LUEH AR 2 2 AR 500,0008 =
500,000

0 0 [FELXHE]SZ 3500002 +18], IS 400,000(2
oHer) = 750,000

0 [FEHXNBHE]AHS 602, AtS 35QHRA+23|, G281t
/A, oy, AIS 2 350,000 = 2,350,000

0 0 [FELXNBLUEH]I = =S8 200,0008 18] =
200,000

0 0 [FELX2HE]HIZLA O0HUH 200,0008 *28] =
400,000

0 0 [FELXBHE]Chat GPT P&t 350,000 18] =
350,000

0 [FELXNBLUEH]HEMNO0IE 288D M 350,0008
*13] = 350,000

0 0 [FELXLUE]0H 48tES S FgE S
300,000&*13] = 350,000
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=2

=2/ Al A=0&A

= =
— =
s (2025. 03. 01 SEi 2006. 02. 28 JHXI) (o9 =)
=)
&+ 2025 2024 e ot o ..
_ ses seE s & 5 He=
el g =
; ; JFzenRae gz gtae sia A AED
350,000%23] = 700,000
0 0 JJim=satere 2asi 20,0008 x 1181 x 22001 -
4,800,000
0 0 J|im= a1 a2l 300, 0008 x 1131 x 2201 -
7,200,000
0 0 ol[m=aamal 300,0008 x 3% x 13| = 900,000
0 0 ol{m= &AL 200,0008 x 12 x63] = 1,200,000
o 0 JiEosanaaEz0oaNaDs 2z -
200,000
; ; J1ae =i mare e n a2 Ay 30,0008 28 -
600,000
0 0 |12 e s s 2o 200,0008 x 28
- 400,000
0 0 0 [CIHAHE]SZ2 350,000 (2A2H) %28 )| =
700,000
; ; Jisansmnne van o vstuea o
ng = 300,000
0 0 ollzensaiszze oora«s = 600,000
[5h A AFEEHIES ] 120 F x (43101 x @160,000)4@100,000 =
0 0 0
740,00
[5H A AFEEHIES ] 120 F x (43101 x @160,000)4@100,000 =
0 0 0
740,00
0 0 of (2t ar e E4 1281 x @400, 000 = 800,000
0 0 of (2t ar e E4 1281 x @400, 000 = 800,000
0 0 of(ataarer el 1678 &3 x@100,000 = 600,000
0 0 oll=zrnsnzales) pxuzs - 260,000
0 0 Ji=mmsns=1Ge) ooiumoiz 2s0000:38l -
750,000
[(2HDSDEA](280]) I HEX 28 =2 -
0 0 0l500. 000
[ZHDSDEA](150]) O12A HAY =2 9 HA
0 0 Ofxe = 300,000
; ; JiEHRsRRa1020) Ges a2 ozvols -
300,000
; ; JIEHRsRRE (12201 mro0ISY 15eE « 28
- 300,000
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SS=8H As0ldtA

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

2. A& (2 &)
=)
&+ 2025 2024 e ot o ..
_ SlHAHE SHEE < = -==
ar g =
0 0 JiEe R DeAcoma dna oz 000E -
40,000,000
Jisalsees o ez 10,0008 xF N2 xax
0 0 x4 x 3L x5t )| = 9,628,800
0 0 0| (3 a8 &t 2 # E4 1 120H x @25, 000 = 3,000,000
4127 DA T2 38,400,000 32,490,610 5,900,300 | [Z21H]3,200,00020+1292 = 38,400,000
4200 Bel2 Yy 2,055,709, 666 1,829,906, 154 295,803,512
4210 A& 22IHl 842,896,242 529,371,351 313,504,891
4211 A= 2yl 162,377, 160 0 162,377, 160 | [\ S RI2I D 2O MEE EE = 6,752,680
5 5 [ETTeTE g A S EA
14 663 000
, ; Jrezamsea vae caa wa wazn -
4,517,480
5 5 EF TS O S TA =
3124 000
- - NERTEET T o I=oh =
£6.000.000
0 0 Jrezemean vees sanad weza -
5,400,000
0 0 Jrezamencen cra 0 wean -
21,920,000
0 0 olianezamzane 822a = 40,000,000
4212 EHIZ2IH 118,646,000 109,954,650 8,691,350 | [Z22+]1,000,0008+1 = 1,000,000
. ; Jrezeinze iz gxws vz us o 70ea
= 7,000,000
0 0 oliAaEzeinetass 3% M8 = 33,000,000
0 0 ollornemea @z SN2+ = 51,026,000
0 0 ollorngmeawenre 9S4 = 7,800,000
0 0 ollcnexeayesa suL= = 17,820,000
0 (MBS st )] Ul Z2IHI(A/S S) = 1,000,000
P ECE 0 10,000,000 ~10,000,000
4214 222y 0 0 0
[ASZ2ID]1. HER =25 (151%42) | 2. BH =
ANE2A
4215 AE g 402,324,836 349,356,976 52,967,860 |15 o imol - o1 967 000
0 0 [ASZ2I D52 0loi2! 16200 =012 SISHlg =
= 14,700,000
0 0 [ANEZRDSHAEE 3% N2 U 2A HIS 5508
=3 = 4,076,720
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( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

2025 2024 o A&
P P JEL=S = y8=
= =
A2 DY S SASH &
0 0 O|2EH=2l &X , 3.2l dIaA =
20,424,000
NEZAIT. QB =, o, 30 dZE A== & |
0 0 0]924,000€ 2. &O0iQ 2IZE AAHIE FIt =
11.179 670
0 0 O|[AIE22ITt]24E J|Z= QIEHIE S 10,876,800
0 0 O[NE2A2I VW] SIHNSE 3% N8 =
TAE ST T.OMOTAE 80N =01 Z 143,0002) , 2.2
0 0 0| wel 2z &=S 1101 (¥ 473,000¥)
7.000.000
0 0 O|[ANIE 2] SIIASE 3% HE =
0 0 O|[ANIE 2] SIHASE 3% HE =
0 0 O[ANE I SIIASE 3% g =
[AE22I D] AZEG s g =]
0 0 0|8 HI® 2. AlZEHYst) W Y X1 S5 =
2,000,000
0 0 0 A2 U] SIS E BEE 2. 244 =
XI& 1,320,0008 = 1,386,000
0 0 0 [AIZ 220248 128 J|E ALUHE A
ol9l =IIR QIE Qe HIg Bt =
0 0 Ol[Al& 2|t HUHMAIC =
0 0 0 [ANE2EIBIZAUE R HI| HEFIZA
1,333,970
SHAH ) SHAH AL Gl D}%%Q _l;l_
4216 282 10,522,606 9,772,900 749,706 [taamff=re daaes Ot
3,500,000
0 0 0 [E2U]DSAETHHZHE dEc SN =
3,960,000
0 0 0 [ERVN]APSSESAL AT 2H9
459,800
ERHCAE A8 =202 10
0 0 9122 000
[E2VIIUY I 288 dde olat =
0 0 Ola91, 000
0 0 0 [E2V]0UN Y 288 dHC olat =
407,000
[E21]52)| 282 ddE 39 ol 4k
0 0 Of132,000
[ZE2B]0IEX B8 MUE 29 ol 4k
0 0 %60, 500
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SS=8H As0ldtA

= (12025. 03. 01 6 2026. 02. 28 NHXI) (et9): )
1 2
&= 2025 2004 e ot o ..
ﬂ N ses seE s & 5 He=
2 g S
0 0 ollz2nsiex 282 - 400,000
0 0 O[[ANEZRID]SNHASE 3% XS = 690,306
=0 ]Sw I Ay 2 2110% =
4217 2 A - ARE 91,625,640 35,134,258 56,491,382 | L = = ] ! 1,380, 0002 * 1242 *110%
14,124,000
0 0 0 [ER0]22 = alg: 100,000« 12)HE«110% =
1,320,000
0 0 BRI =0T 8T 528 90 TN =
6.347 640
0 0 0|[&22+]559,5002 1208 = 6,714,000
0 0 0|[Z2DH]4400H 211200 " = 52,800,000
0 0 of (FIE 2T HIE146,0002 (24 Z0OM HF)*12HE =
560,000
=SS NS AETS 2007 = 3,000 0008 =I5
0 0 0| = 600,000%, chat GPT 5EA = 3,000,0008 =
6.600.000
0 0 of (CHEHRMSIDT (BN 10H=47H ChH2+240,000
21)=960,0002! = 960,000
0 0 o|[DNEBRR]RATE HUIAE SRE(RP) 0H =
550,000
0 0 o|[2 X 22 D2 ]1650000 = 1,650,000
4219 JIEFAI & BRI Y] 57,400,000 15,152,567 42,247 433|[Z2D137022«1204" = 44,400,000
0 0 o|[AEZ2IHEHIIE MalHg = 10,000,000
0 0 O [AI&Z 22l D] 24 JIZ O A 2+ = 2,000,000
0 0 0 A2 .SOASE 21 L HOIZ2 Mel HIE =
1,000,000
4220 Yrpre| ] 510,473,628 454,501,714 55,971,914
DRWIRME o5 &I} 23 -
4221 GiHI D= 42,340,000 62,973,081 20,633,081 |L 2T A=A S8l &b 238 8 120,000
960,000
0 0 o[22} DY 22 EFH| = 500,000
0 0 O|[SH MDA A OT SHMXI S H| = 1,000,000
0 0 0| (&2 1+1300,000%50% = 15,000,000
0 0 o[22 &% n=dl = 1,500,000
0 0 ol[z2n]2NHel &= 2y = 1,500,000
0 0 o[RS ST HE 202302t 2 (2] L DSHI) =
4,500,000
0 0 o|[FBAEDEAAMH L] S L HE 350,000 43
= 1,400,000
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( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

E (el &)
2025 2024 _
= = 2 o ME2A
- SIAAHE SAEE
= =
0 0 0 [D2IAS N AAHARAIZR 100,000 45 =
480,000
0 0 O|[2MRERRY]HASZ 250000045 = 12,500,000
0 0 Ol[ZMRERE]6HASE 3000000 = 3,000,000
[E2U]EFA2E U FFH| 300,000 «12)HH =
Xl 5,800,000 5,400,000 400,000 {40000
0 0 N IERGIEEE] S0l 100,000=1200F =
1.200.000
0 0 [E2D]X2 =H L JIEH HI2 1,000,0008 =
1,000,000
[SAHZIRFID EHDX @ 32, AXCHH : 1004, HIZE
84,305,408 47,862,400 36,443,008 |2t : 22, HIRCS2IE : 58, AJXME : 79WE =
2,618,800
0 0 0|[&2 415,000,000 %1 = 5,000,000
0 0 Ol[R4SENAME]IAZE 2 = 200,000
0 0 0 TSNNSO I SAA 20s =
5.600.000
0 0 O|[ANE 2RI ]SIHASE USIt = 13,836,608
0 0 OICINENEAMMARE R = 15,000,000
0 0 O|[CIXEHE2RIMS-0ffice H2t AIRR = 22,500,000
0 0 0 TAESEIZeNE B N2 =
13.500.000
0 0 OJlCINENZ]MA T2 AIBR = 2,600,000
0 0 0 [(RYDNIKV]|SIKRLS)| 29 2 A2EH S =
500,000
0 0 0 [SHAMACHMIE{ IMPI-2, TCI S Z2AER Y =
500,00
0 0 O [ & Ak HllEf 12209 % @4,500 = 1,000,000
0 0 O] [ 344 &Ml B ]2 EF X @50, 000 = 100,000
0 0 O [BHa8 &M J1 EF X @50, 000 = 50,000
0 0 O [SHA &St MIE] ]20Y x @5,000 = 100,000
O|[2 MR R A]1100000%12 = 1,200,000
T 17,096,000 15,259,200 1,836,800 | [ R 2B ]I2AST M AL o1y = 3,500,000
0 0 0 [BHAH DM A EAL 22 DM 20,0008 *155 =
300,000
0 0 0| [AFEl 2 AL A E{ ] 155 %20000 = 300,000
0 0 O|[ZE2HYEME 13,2008 %30 = 396,000

8/31 24

20252/ HAE SESIH NSHLA




SS=8H As0ldtA

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

NS (&2 &)
Inl [==]
&+ 2025 2024 e ot o ..
_ SIAAHE SAEE < -==
= & =
Erausy £ X% M~ 00 H =
0 0 91500 000
0 0 0 [R4SENFLAEH]RFB2F I AMY| =
500,000
0 0 0 [R4SEXNFLAE]HRE DA AMSEY =
500,00
0 0 O|lm4=StSXJME U2 DM Q44| = 500,000
0 0 oflmsa]nyl = 900,000
0 0 O[T oA AT A TOT A S HHT =
2.500.000
0 0 Ol[CHEr A WS H]QIM L EBH S = 1,000,000
0 0 0 [2HRKDEATAIE LR 144t =500,000%2 =
1,000,000
EAUE IS =S ZAM0TX 2000000 =
0 0 2.000.000
0 0 0 =N IS H IO ES A 2500000 =
2.500.000
0 0 0|[ o1 MIE 115l x@700,000 = 700,000
[NE2EIB]SIHNLESE BEE L AU =t =
4225 31,881,651 0 31,881,651 31,881,651
[ANEZARIB]SNASE 3% B2 ZAHIE =t =
LAC 2
4226 *E2 245,940,383 238,713,041 7,227,342 54,542 511
0 0 O|[AIE 2RI W] SIHASE 3% B2 = 191,397,872
4227 S 41,804,186 40,159,492 1,644,694 | [ A 2t 1SMS 66,0009 <1200 & = 792,000
0 0 O|[ZER]2XLSH 1602+ = 1,600,000
0 0 O|[E2 ]S BH|l 1402+ = 1,400,000
0 0 O[ [S2A2I B SIASE 3% HE 2.244 0782 2H TV
A2 75009 HE = 6,772,186
TNEZSEZIBrOE A EHS S8 =
0 0 34
0 0 1c|1|@ﬂzﬁmaw@g§mMg§ = =
30,900,000
Anp2e| |RME K- ZAb 1,100,000 %14 =
4228 2 EHZ - B2 23,862,000 33,840,000 -9,978,000 [ 2122l IR JK-NSSE b 1,100,0002 1
1,100,000
0 0 O|[E2}]e3Hl 2,0000H = 20,000,000
0 0 0 [ERU]ATHAIE THAA 8 JET S8 10% 4
= 1,331,000
[ERB]IREIF AL o SN2 HEAT S U2 10% ©
0 0 O = 907,50
0 0 0 [ERU]SATI SSHSMH MHAT U 10% Q4 =
60,500

9/31 5

20252/ HAE S5

oy

A NS A A




( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

i

! o % o
N o o o o o o r
* o o o o o N o Q
o o o o = o = e}
o — = = = o o o o o
gl |m | glele|<s|B8]T|]] %
s LI 3 N I I IR s|Y[~]= =
. % 80 e 8 M % = o I Rr
30 o o | < A ol ISH RS = = S H
g|» |8 S SERE ols|© Sl LU S S I ST I
e <|8ls il P o8& I I I N - "= mEm Sk |8o @
o | <0 || N 00 S - - [ ) [od] o | R S ] ol '3 oS K
2|3 it I A - ~ 18|~ (N I T Al S|a|A - R | <= | < uo
. = B=3 R ol & o | S 1A E Slslw r B x +9SP
~ 22 = K<) o z) ol S - S Slslw | o | lo oo Sk
S - i K N o | el x| x|®|o S ECE ™
n = - <+ o= A glelals|B|B|@|F[(S[x [ B ER P
H a1 <+ R Mo "1a8]sElglglsalnlr EF|IvE [2 B
< 0|3 ! ! M N — ] 1 Sl B K |~ | kK
~ 1 =| = -] o olol |~ T e
o+ o S T L = = 0 N El I EI RS <l = . . . ] ) el ir
bt - <F i =R N A S D e Bl B R |o m "
J |y o} e ol — - IS I Olo|lo]|a| 5 | S > b — pT AL E
= Wl || R = = fal Tl SIS =]R]o |8 N = S oF D
=™ 1S mlm s < o ] Wl |]||0]lRo]|0]|T e RrFZ DI ) Z | T
e % a o [ IS S <]« |0]= N O N . el &
=4 <+ e Klo L ERSERSA R oot lor ozl @] <0 0 Ko | %0 ko |ERIERM
Wlo M =1 RMf | al ol [} alel s M ROV RO | =r|4r ir ir I K ol ~ 0
R~ N . e - I NE] = = Y Y s DS e Mo g Mok
— | — — | — — S| — — =] — il Eandl Eandl Eandl Bandl Eandl Bandl Bandl EmE=l mi= mi= il mi= R —
FlAag|m|E|d]|er AelAg|A|Aa|a(dla|a|ajaflaflala|lA]|ASRVANS DV FYET - F g
o oS | &S [ ok o] o-glor2fo o for | forfor forforfor|or x| (SRR oprd
o | o 3| mo | o | ko | A ERSS IERSE BN KA KN =4 BER RER RER RER EER EER R R R =0 =0 =R ER HER RS
— |- | =] — ] — ] — —_sl=8l=lZ 2222222222 lesEdadaEdE2F3EY
D
[Y9) N o [aV]
ar 2 I &
. S e
M~ ™ — (o>}
n0 il
|
Klo
S S Sslololol o > S S|lololololololololololo S S|lolo ]l o S S
3 8| & R
< o ~ o
W & S| & 2
J U e el 5 3
K= @
oy
o o o o o o © o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
8 Rl 8 IS
< o =3 =3
< ™ o (2]
H N ©| S S
Q 8 = S| ® o
KRE
oy
=)
n o ol
or & 2 i
<+ o :
o il 0
= r 3
I ™ ]
[aV] N [aV]
<t <t <t
ar
00
&l 5
80
]
o
[<2]
N
<
1l

20252/ HAE SESIH NS HLA

26

10/31



L]

SS=8H As0ldtA

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

e

Jo

2025
AHAE

2024
AAEE

0 0 0 S XA SYX JIZEI2 5,000 %50
=] 250,000

0 0 0 [ERNNSEHFUSCEA S JIZEI2 5,000
x50 = 250,000

0 0 0 [E2U]RECSNF(ZE) 3AIZH 18/ (SH) 1500t =
1,000,000

0 0 0 [E2U] XA DI (ZE) 3AI2E 28 (SH, 5HH)
2500t = 2,000,000

0 0 0 [E2W] XSS D] 24 P 500t2A%23| =
500,000

0 0 0 [E2U]HSLH DK (T E) 3AI2E 1008t %13 =
500,000

0 0 0 [ERM]2AY I HLDS(HIHH) 1500t2«15| =
1,000,000

0 0 0 [ERUIXAS, 018, Sot2XAS 1002+ =
500,000

0 0 0 [E2RV]AE, B, 2 ST LT 62H¥+5Y =
300,000

0 0 0 E2}]0S O AW 5,5002+70H 15| =
385,000

0 0 O|[ZE2H]84+2 L Ot S = 315,000

0 0 0 [ERU]MHFEES L AFHUSE oY WS 350
= 350,000

0 0 O|[ZERUEHAZ W 150t = 150,000

0 0 [BFITZE & WEHl 500,000 +508 =
25.000.000

0 0 O|[ZE2M]JIEt R EH|l 2002 = 2,000,000

0 0 0|[m48HSR 2 ME 5022 *20Y = 7,500,000

0 0 0 [FIFAURNALME]FHEY 24 S4S A% 1S
330,000%39! = 990,000

0 0 o[ ZT=ETZATET 400, 000 X 28 x 2=T T =
1.600.000

0 0 0 (DA ]EA /A2 1,040,000 284D =
2,080,000

0 0 0 [R2A]A0E 54 100,000x10 1 Ex28t )| =
2,000,000

0 0 0 N=EZZZ 138l 300, 000 X2t T =
600.000

0 0 0 [RSA]HAAMY (1LX Stw) 12098 x 5,500 %28 )| =
1,320,000

11/31 27 20253 HAE SEZEIAH NSHLA




SS=8H As0ldtA

— =] o
= ( 2025. 03. 01 £& 2026. 02. 28 WtXl) (&49: 2)
2025 2024 = o on A&
SIAAHE SAEE < = 7 -
= =
0 0 0 [R2A]ZAAH (LR 2F) 120 x 10,000 x28t | =
2,400,000
SIS AHIAENE a8 N =
0 0 91600 00
0 0 0 [2tSstHQISEI 242 W2 © 300,0002 X 2+8Y
= 2,400,000
[(RR2BICXNESX NSL2I| S22 165,0008 *
olHl 2 oA —
4233 LBt A 211,275,996 286,800,565 75,524,569 | 5'sy 980,000
0 0 0 [D2BICXNELSX HANSUZAALY SNES
165,000 * 12002 = 1,980,000
0 0 0 [SANBIETGEAHZ AIAE SX24 0 7,056,0008 /
N X822 @ 1,320,0008 = 8,376,000
0 0 0 [A022 IRAE ]S X 224Hl 12,350,000 %14 =
12,350,000
0 0 O|[Z2BU] =S X2H| 220,000 1200 = 2,640,000
0 0 O|[Z2 VMR X2H] 110,000 1200 = 1,320,000
0 0 O|[ZE2MH]XIIHHl 10% BN = 21,000,000
0 0 o[BI TU-ERP Z A= =11 T2 E =
10.800.000
0 0 0 [ERV]SOZR20 SR E4H| 5521242 (I E
11ehe EEH) = 6,600,000
0 0 0 [E2U]2EH2EIAAE ST L4H 100H«12)HE =
1,200,000
0 0 0 [HESXLMH]EHAHT Q=2 4,000,0008 13| =
4,000,000
0 [FHESXNALEH ]SS HEE T L AL =
0 0 9,250,000
0 0 0 [F&AXMEIBLS 1552H2, AVID 1508t Al =X
AH1Z 1000t = 4,050,000
0 0 0 [HEAXSLME ]SO NCS 20 T2 14l =
1,200,000
0 0 [HEAXSLMEH]AE = 0|22 (220 224) =
0 2,500,000
0 [HEAXNLLMEHHIAL BAIE 225 A2 IS
0 0 = 600,000
0 0 [DastSRAME SIS REAAY 2242 0182
0 3,850,000 * 23| = 7,700,000
0 0 0 [D2IASO NS AHAIARA]AN |, ZHOIXIME =
4,000,000
0 0 OICINENEZRATSAME RXES = 10,800,000

oy

12/31 20255 AT SE3EAH HBALA
28




sS=23H A=z0ldtA
- =
NE= ( 2025. 03. 01 £& 2026. 02. 28 WtXl) (9 )
Inl [==]
&= 2025 2004 e ot o ..
_ SIAAHE SAEE < =
2 & =
0 0 ojflCixgd=z22]0IS90 SXE4 = 6,069,996
0 0 0 [OXNERHSFAIUERD FIHIAM L X, 24 =
10,000,000
0 0 O|[CINENHER]IESHOIX |SXES = 7,700,000
0 0 0 [HAEARLNIIS M8 BEHOX 25 2 KX =
3,000,000
0 0 ojlcHA g YOS MY X = 10,000,000
0 0 0 [Btad Abet M [{(2H x @150,000) x 8% &4 H (277 x
@,500) = 4,200,000
0 0 0 [SHAAHEEMIEL ] (33101 x 209 % @40,000)+100,000 =
2,500,00
0 0 O [BHa8 &t MIE{ ]23] x (3Hx @100,000) = 600,000
0 0 0 [ZHEKUNRA]IRDZAH L JIEt F2 HOIXK HL
= 1,150,000
0 0 of[oI=lolatm]eeeE)| = 46,450,000
0 0 O] [D12 0fl A 1+1330,0009 « 1200 & = 3,960,000
0 0 0 BTN Z 1275, 0002 (R TRl Z&) * 120E =
3.300.000
4234 J|BE ARFAH| 12,000,000 11,000,000 1,000,000 |[HIM A2 & A2x&Y = 11,000,000
0 0 Oj[HIMA]oHI RS = 1,000,000
- [HIAM& ]88, 25 HI®: 50,0008+ 308, 5212, X9
[ N=SPN|
4236 JIEt HRETH 34,200,000 33,867,400 332,600| 5. 50 000t « 302 - 3,000,000
0 0 0| [HI A &11300,0002 *7H R A+ 122 = 25,200,000
0 0 0| [HI A &11500,0002 * 1 S A * 122 = 6,000,000
4237 E2H| 147,245,000 233,974,100 -86,729,100 | [ R D] Al FAE ZDH| 1760000 * 2 = 3,520,000
0 0 0 [SHM DRI X Y JIZEIE XIZ: 5,0002+508 =
250,000
0 0 (S22l IRMIEI ]2 XS Al 990,000 14! =
990,000
0 0 0 [40t2e IREE |2 XS & Hl 110,000 *14! =
110,000
[ IRAEH ]S &= HiH ME =
0 0 110,000
0 0 (S22 IRME ]I ZEIR2 5,0002 40 235 =
400,000
0 0 O[S 2el IRMEH]SNER = 110,000

13/31 29

20252/ HAE SESIH NS HLA




20252/ HAE SESIH NS HLA

30

or) =) ol|lo|® ololo o 00 =)
o o o o o o o o
o o o = o o o o o
o o - 7l - - - - Bl -
s S S o o | o | K olo|lo o 0 ol o
oF S S| ®» el ol ) on|lo| < o A - s|s
o glalg = U g 3 S e x
= s|e|® o " ol P slslelsls] B
(el | u - o v fm glalsl|e|=| E
Sl Il oo e e o sITu [TPls|8]ls|™ =
N =< jiot — - = ~ S = S 3 B=} R0
S o T 1 | ok Il Il wo| or R al ST o Sl | o I =
S x o plo F o F o 4] o R - -
I |2 R (o E (R (w ROR A fEr R g R’ o Bws « o~ kM=
= i H N o | <+ B g | <F| ™ o o | <k | <k | 0 f R eme =B
al R B |IR[(mw R R [®|®|[R] RN | *S8 | -
nJ =3 T O I =) <l <l AR I LN S
- 1 a3 ) i3] ak |+ bbb = | 5x | - i3] s - ~ [0 m kB
] Tlemlw i) | o B o L | o o B i) e i i) 30 al .. = ) 5
M\_ o~ Ko | @ A bk z <) ok z ] w bk Bk z | = oKk | Hn ok &) Il + <F o0 w Hio A
1 —_— | |
sl lo | [alo|igp Bo[w|e]|a|o [ak (o [0Es |2]2 o
Hlwlzla B IRER [¢[=|z2k B[22+ |¢tp (7 %3 [0 5E
T el Rl I) 0y pH B | ob | AN | Lo ] HWlw|® ]|~ B Hiv ™~ < o D= = Ro
— ||z - — K == — B 1= = 1= — K - ol = o iof ol i i -
4 = P i) D [T ) ald | I ) O|lD|T|D [T ) i) — W= o 2 — | = F
Jlw|tl|lz R |IZR |22z R R |Z2|IZ2|2|% IR |7 S | = IR NN 1]
rlrR|lEm|lw Wl |®|l®w|lw. @ W |®|®|w|® ®p |® |wSw |wr|® EREER FL
wlow|lm|lr R IRR |IRIRIR R K |IRIR|IRIR RR R [Hcs8gla|ouw A po g
FAliwr ||k Janprdan|a|zmumpl frdan|a|a|lads|apldas|lma2|d T O RS
Tl wor RS R R R wo | R0 ﬂo% oS g || |w| S|k RS Jir—8 8| i | s o |3 RO g
EHEER R RS 1 N o I B i P NP i~ i R gl i I S NN N T3
— |22 ERSEY] =SS ESFHd 2 =8 ] E]_8EEH =] = —|=F3
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
ar
0
Klo
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
H
1]
S
[}
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

14/31

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

H
g
KRE
o
ar
ar
00
—II”
A
i
=
N




SS=8H As0ldtA

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

NS (&2l &)
I
. 2025 . 2024 = 3 o s
_ SAHHE SAEE
= & =
1,000,000
0 0 0|[Z2 M S 1w F2110000%20004 = 2,000,000
0 0 O[22 MRS I ]750000%111 = 83,250,000
0 0 O|[HIMA ]S EEEZJIEEME) = 3,000,000
4238 3| o/H| 16,210,000 14,783,480 1,426,520 | [ & Dt 22| 2+]2091%10,000 = 200,000
0 0 0] [ ot2t21 2+11031%100,000 = 1,000,000
0 0 0 [R2StSRIME 15 %4002 (AR 2D} ALEHIR)
= 6,000,000
0 0 0 FECNIAH]SA=E 100,00018 =
100.000
0 0 0 [HEAXNLLAH] ARSI} 87 59 29 =
300,000
0 0 O|[FHLAUXIAMEI]EIOH L &A= 250,000
0 0 O [HEAN M| A DEHS O = 80,000
0 0 O [HEAXME A A 110l = 200,000
0 0 O|[FAAXAHME 22 3o = 80,000
0 0 0 [FIZFUNALME ] SATESY MAF L TS 5O =
200,000
0 0 O [H AR AME ]S D2HE S = 90,000
0 0 0 [(HEAXLLAH]HYASG DS 59 L 23 =
360,000
0 0 0 (AN HMH]IDSESI L AMAXB 2} 23| =
400,000
0 0 O [HEAXME ]| QIR0 &AM g = 1,200,000
0 0 0 FECANINHIZEZ 18 IEo 39 =
80.000
0 0 0 [FIZUXNALME]SATEE MAF L HEW 59
150,000X2+1I| E¥4 5] 9| = 350,000
0 0 0 [HOHSHMAFHE HHSMELH2AANE 2H 25/*2
2100,0008 = 400,000
0 0 0 [D2AZ WS AAATA]15,000x4Hx125] =
720,000
0 0 0 [HAEH W INSAY Y T2 Ny A2Y| =
500,000
0 0 O|[CHAE AU HBE A 3N 29 = 700,000
0 0 OlEHS’Jé'E.EHé‘ig T I8 o0 N =
500.000
0 0 Oj[CHAEANIGHR JI& Z208 A WY =
15/31 20253 HAE SEZEIAH NSAHLA

31




SsSE=22H XA=0lAA
— =
s (2025. 03. 01 SEi 2006. 02. 28 JHXI) (o9 =)
o =
2025 2024 5 2 o NP,
_ SlHAHE SIAHEE
el 8 =
500,000
0 0 ol[2rnsn2 2120000020 F 05| = 800,000
0 0 o| 1212 s1Er1 (221 x 228 x 6200, 000)+(231 x 6100,000) =
1,000,000
0 0 N [ENNTEE e 200,000
TE TS & =
4230 A 30,560,000 50,462,640 19,902,640 }1“500%50 i Al 2,000,000 = 22l
5 5 SR ST SR TE AT O 25T
500.000
0 0 ollzenizaa, weta sy = 4,600,000
0 0 o[l 2201702455002 = 385,000
, . Jize21zn s 2eeexn aesl oz e -
400,000
0 0 ollzeniass 2oy = 2,000,000
; 0 Jisnzizzae gox zez, eaasa, an
My S = 1,000,000
0 0 JJire=aaE AT 2 o saei0,0000, B4
70000 = 00,000
0 0 olim=ars=u Jeae w=4 - 1,000,000
0 0 oliz=a1=2 10,0002 x 1002 x 15 = 1,000,000
0 0 olim=a12r4181 300,000 x 131 = 300,000
0 0 ol[m=a1=ul 1,000,008 = 1,000,000
[CHEHR D3t TH] " 10,0002 +307H (Bt AL 7+ CH 0 Bl )=300, 000
2 2,0002%20000 (141 Z BHE[)=400,000%, HIE
. . JJHr2eE 2o ¢ 100,000 stsisoia me soly
o AY(AHETPUES) ¢ 500,0008 SAIIS AIEHY| :
500,0008 SBH| L HATAH : 200,0008" =
2,000,000
0 0 olinegzmzzye o2 2o - 500,000
0 0 of (o o1& = 313002470, 0002 = 6,000,000
0 0 JiEHnsREaIEe Aty (2u 2) 150,000 -
150,000
0 0 oll2rnsnz2 140 55004303 = 165,000
5 5 SIS TEEIEE ENT S 160000 =
160,000
0 0 ol (o1& o1&t Dt MR = B A = 5,000,000
4240 S 1Y)
T U] ) pu g T T Ol /=01 = Py = |
4241 JlEr2 bl 118,958,800 103,904,264 15,054,536 l;j“a'”m“ AU0.00008/SSh= M5 =5

16/31 32

20252/ HAE SESIH NSHLA




=2

=2/ Al A=0&A

S M
NE= ( 2025. 03. 01 £& 2026. 02. 28 WtXl) (9 )
I/ -
. 2025 . 2024 = 3 o .
_ SIAAE SAEE
= & =
4241 J|Et2 9 Of 1,500,000,0000000 = 2,000,000
0 0 B T Z T TRAH 0T8T 50,0002 =108 =25 =
1,000,000
0 0 [ TS TRAE TOT AT 120, 0002+ 18] =
60.000
0 0 O[ D2l IRAE JAAICHHHI (8P 2 2 AFAIRI) 20,000
%12 #25| = 480,000
0 0 O[ S F22] IRAIES ] ALAFCHDEH] (SH44) 2F 9,091 » 11 *28t
J| = 200,000
0 0 Ol (& 22l IRMIE 1AL ARH] 5,500 %502 = 275,000
0 0 0 [DliR s AL ]AICHIIHl 9,0002 %102 «105] =
900,000
0 0 O[O =S = AT ERE 5, 0002208 =
100,000
0 0 IS AT A0 7,500 #6508 =
375.000
0 0 0 [AFSI S AFMIE [T & AICH 43]%10E %10000 =
400,000
(BT NI A TS IOTAH 20, 000 +8E 73]
0 0 0|=320,0009!+C+ 2tHI 2,000% 8- *23]= 32,0008 ) =
352.000
0 0 0 (2SS NAMME ]SS A (AICIDHH] 95002 «10% *8
3l) = 560,000
0 0 0 [ZE2D 2 AN CHIHH] L ALARH]: 300,000 *23] (=2t 2
Ak, BIHZEAR) = 600,000
0 0 Ol [m4stes X & M E 1705 %90008 = 630,000
0 0 [ TS NEAETZ AT 45008208 =
90.000
[D2StSNAME I HIAREHY 0T 25 Xa, 2ng
0 0 Ozal 28 ma - 1,800,000
0 0 o[RS E AT TE AN 4,500 +60E =
%STOQQX TAE T IE = 58 Z+1008 =
0 0 91500 000
0 0 0 (RSt X ]8600°J*2304*2°*JI*SQ(QEI =242t
g3, ’Eﬂmzﬂsd s) = 130,000
0 0 0 (52X HE A A (23])200,000« 12, 200,000%1
= 400,000
0 0 0 [HESXNRLMH] T2 R3] 20,000x23F =
460,000
0 0 0 FEINITAH ST & IO AE =
200.000
0 0 0 [HEAXRLAH]INNRMHE 2SS 158/%20,000 =
20,000
FESNITA IS EZAA O 8,000, 828 & =
0 0 o|t
&

17/31 33

20253l A S 8=




SS=8H As0ldtA

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

NS (&2l &)
I
= 2025 = 20?_4 s Z o ME2A
_ SIAAHE SAEE
= & =

& 25,000 = 33,000

0 0 O|[F HXI2AMEI]& AEI 191 150,000 = 150,000

0 0 0 [HEAXRLAEH]AN L 2AH HEESS 53 S22
= 525,000

0 0 O[FHAEAX M INULEENE = 20,000

0 0 0| [ &K AHE]zoon OIEE = 25,000

0 0 0 [(HEAXNFLAH]ER 42 ME L INQUEEA =
32,000

0 0 TSN IZ0N J8 & Es =
9%000
F NN EEE JDIRNES A =

0 0 10.000

0 0 0 [FFAUXALME]INZEI2 4EH1S 20,000, 2S5
10,0002 3%, 35 5,0009 3% = 65,000

0 0 O[HEUXN MBS AME 1A = 15,000
TSN EIE 18 =28 JA0s =

0 0 9170000

0 0 0 [ EAXRLE]OOIE ZHE AAFHI 150,000%291 =
300,000

0 0 0 [ AN 2HE A A (S2) 150,000%20! =
300,000

0 0 O|[FAAXKME Q2 AE O M ALY = 190,000

0 0 O[HEBAUNME]|SHMIUE, 2D = 200,000

0 0 0 [HESXRLEH]2HA L APE(AYAEH) =
300,000

0 0 O|[FFLAXNAME T2 873 = 400,000
FESNTAH S B Z S A 228 +9,500 =

0 0 627.000

0 0 0 [FF¥URAME]SOI2] HE XL (HNEHH|) =
200,000
FEC NN NES A 200,000:28 =

0 0 400,000
l%ﬁé@llﬁ@ﬁ]g_‘%@ ZTAF 200,000+28 =

0 0 400,000

0 0 0 [HEAXLLAHHE L AR AL (HE, A
Ab) = 20,000

0 0 0 [FIZFAURAME B4 ME(22H) L I HESH
= 40,000

0 0 0 [HESXRLAH]AN 2992 L AN} &7 2t
g3 = 100,000

0 0 0 FESANITAHEE MN(2T) € =22 12 M
[

18/31 34

20252/ HAE S5

oy

A NS A A




sS=2H A=0l A
- =
= ( 2025. 03. 01 £& 2026. 02. 28 WtXl) (9 )
I/ -
2025 2024 = 2 o P,
A= SAEE o
= g =

=8 = 44,000
[HEAXLE AN (IS M) 82 2e35 =

0 0 9156, 000

0 0 0 [HEAXRLAEH]2HAH L 22 2, 0l2/H A ¢t
z20 = 220, ooo

0 0 l:lmm TR AT A0 & e s =

0 0 l% O NSO Z A T4, MEas =
400.000

0 0 [HEAXLE]2HAH L IS (2 60Y) =
240,000

0 0 O[%’ﬂ&@ll%ﬂﬂ]a&tﬂ 2 HHEHI(2 408) =
90,000

0 0 [ X 2MHE]5 000240 20 Q1AM [Het HA
s = 200,000

0 0 Of[HELNAME | +AT LHS = 100,000

0 0 0 [HEAXME ]SS2 5|0 AW 2 HHZH| =
220,000

0 0 0 [HEAXLME RO L QEOIA 2HAIH| =
100,000
TSN =8 A0 € E2s =

0 0 %190 000

0 0 0 [HEATLMEH]SESY L IHINQLQSNEH =
25,000

0 0 0 [HEAXLLMEH]Q2IANEO0IE, 2HEFS 900,000%28] =
1,800,000

0 0 Of[HELXAMME | 2tAIH L BHEH = 240,000

0 0 Of[FI LR AMEN]BHA 2bA U ALY = 240,000

0 0 O|[AlE eI t]2ad J|1E =2 = 500,000

0 0 0 (G2 CIOIEf 2 A& DGR GOl 2 U3t JIEt2 Y| =
1,200,000

0 0 ol[alst H]DIEIS Y| = 180,000

0 0 0 [(R2A DA ol ZAKH AlHI 5,5002 x 133] x 4% x
28t)| = 572,000

0 0 0 [D2A]4Q OF20IHH S ALK AlHl 130,0002 x 108] x 2
8| = 2,600,000

0 0 0 (DS A JAAEY 15,0009 x 108] x 28 x 28t )| =
600,00

0 0 0 [DSA]0FHE et #ASALR AlH| (3, 4(0F), =, 2)
5,5009 x 24% x 108] x 28t)| = 2,640,000

19/31 35




SS=8H As0ldtA

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

X& (eHl: 2)
=
&+ 2025 2024 e ot o ..
ﬂ N ses seE s & 5 He=
B & =

0 0 0 [DESAM]NSA 20 2Rs 22 2| =
800,00

0 0 0 [D2A D24 CIXOE - DlelHHA (R Doz =2
) 1@ ol12d = 160,800
[NEAI=SE T2 ]88 =3 AF N8l =

0 0 0400 000

0 0 0 [MESA]HdWME 24| 300,000 x 169 x 18H)| =
4,800,000

0 0 0 [MEA]WEHl (53] x 16,000 x 16% x 18] )+(& M 2
2l 220,000&x18tD]) = 1,500,000

0 0 0 [W=2THAEE Bl5(28) 2,000,000& =
2.000.000

0 0 0 [MESA]ECE HIZE(38) 500,0002x3Ex18tD| =
1,500,000

0 0 oj[m=4 228l 1,000,000&x18D| = 1,000,000

0 0 0 [MESA]OE &SHl 20,0008 x 1258 x 28] =
5,000,000

0 0 0 [MEA]OE 2l 2 20,0008 x 13 x 23| x 287 =
1,040,000

0 0 ol[n=4]2=29H| 800,0008 x28t)| = 1,600,000

0 0 oj[R=4 28l 10% x55| x20,0008 = 1,000,000

0 0 Of[n=sa]gstal HE = 300,000

0 0 ojf[n=a]l&2H = 1,000,000

0 0 ojfln=sa]2d9yl = 700,000

0 0 Ol [RESA AL EAAMA(RER) = 750,000

0 0 Ol[AZHUs]IIEIR2HH| = 700,000

0 0 0 [HOHSHM X K AE AL ZONSHA QSH [HE Ol &F =
1,000, 00!

0 0 o[ E7E]IEs7E 2¥FHXNE = 1,900,000

0 0 0 [Agae|st ]3O, AZE, 2UEX / HHE 0 A2
5.8% = 147,000

0 0 0 [D2IAZO W3 S AL 2 AT40,0002 x58x108] =
2,000,000

0 0 0 [D2IAZO WS AAMHARA]ISHH| 50,000 x129HE =
600,000

0 0 0 [ A WaSAIT IR 2 s 288 =
500,000

0 0 0 [D2IAZO W3 S AL RATZ2HAL 200,0008, AITH
500,000& = 700,000

20/31 36

20252/ HAE SESIH NSHLA




L]

S=235100 N0 LA

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

i3]

Jo

2025
AHAE

2024
AAEE

AEZA

[D2AS WS AAHARA]2EAL 200,0009, AlCH

0 0 %1500, 000% 700,000

0 0 o[[R2AEATBISMARL0Z OXE U2 +BH =
6,000,000

5 5 BB RESE e e Bt
1.000.000

0 0 o|[EIHE MBI Z20 22018 200,002 2810 =
400,000

0 0 ollCNgz2a]ehe 2y = 200,000

0 0 o[lasS st HIIEF2YH = 3,000,000

0 0 J[RERSFInSDS DA s AU, NALE IS
g - 1,000,000

0 0 o[[RYDSRZAT ALY S = 3,000,000

0 0 o|[hl 2D MOU & S HHl = 500,000

0 0 0| [CH 21824 213K 21 2 +300,0008! = 900,000

0 0 0| [ 4 &4 =t HIES 11042 x @100,000 = 1,000,000

0 0 of (B e HE ] (1 e x 4811 x 095,000)+(18 & x 4311
x@70,000) = 660,000

5 5 R EEE T T X (45T < E95, 000) =
380.000

0 0 0[5 4 &t & 4l 4 1281 x €100,000 = 200,000

0 0 0[5 4 &t & 4l 4 1281 x €100,000 = 200,000

0 0 0|84 &FEHMIES 1674 8FDHE x@35,000 = 200,000

0 0 JBHRSREAIHYDE ¥ MR el 200000488 =
1,600,000

0 0 J[(BHRSIRRIGYY N8 Z20Y 238 16343
+7500 = 480,000

0 0 | (BHRSIRRI2IR Sety BE I we (WA
B, OANEZADIR) = 500,000

0 0 Of[FHRSDEA]SY YBOILIXIE HA 350000 x5
- 700,000

0 0 J[(BHRSRR]IRM 85 421 S JIE olbibl =
720,000

0 0 0|[= XS D= 2]800000+551+28t 0| = 8,000,000

0 0 0[[2H RS DR 15500482 = 44,000

0 0 o[[ZHREnEAlsol, SR2ENN S = 700,000
SRS IFEN.250) 222 00 38 70 X

0 0 0
o

21/31 37 20252/ HAE SESIH NS HLA




SS=8H As0ldtA

- =
= ( 2025. 03. 01 £& 2026. 02. 28 WtXl) (&49: 2)
I
. 2025 . 2024 = 3 o s
_ SAHHE SAEE
= & =

((R8H«5,500) +(&H4 143 )+5,500))*63|=726,000 +
AIOILE EOHX & D18 & (142+10,000)*251=280,000
= 1,006,000

0 0 0 [ZHRESUIAI(EI)2FEH 2K 2 H2 S
= 200,000

0 0 O[ZMRESNIA]IEI29Y| = 700,000
ISl STER 2NN & =30 =

0 0 91700 000

0 0 0 NS IIE 18 =23 ogrgl =
200.000

0 0 O[ZHNRSNIA]S4+L L 29| = 850,000

0 0 0|[ 212 MIE 1(33] x@99,000)+@3,000 = 300,000

0 0 oj [l 2 ME 113 x@100,000 = 100,000

0 0 O|[DIZ oA DB Y 29 XN = 500,000

0 0 0 [DIZ0AD]RAHE 2HH(19] 100,0008 *55% ) =
5,500,000

0 0 O|[AtEI 2 X8t JIEt2 Y| = 300,000

0 0 0 [HIMAIHIAA 22l 150,0008 * 12)0E =
1,800,000

0 0 0 [HIMAIS2AI|2 HE d2: =4 30,000 « 20, ¢
30,000 * 20 = 1,200,000

0 0 0 [2tSstn]st) SZ 2H|, 39Hl, 2LH(LES
S) = 3,550,000
[2SEtN]ZSHIL 2l ARE, ASHI 2 X8

0 0 0|4, SHAD|I22AE =) XY, HIOIHHIRAE 32
g, H2+3 & 22 = 9,000,000

2,933,955,200 2,788,581,497 145,373,703
4310 ¢ | 108, 165,000 85,000,000 23,165,000
4311 ¢ 32| 98,900,000 81,250,000 17,650,000 [ [ P W] =2 2002H2A+20S = 40,000,000

[R2BHIXA 3000HI«62 = 18,000,000

0 0 O|[RRMU]SH 2000t «18 = 2,000,000

0 0 0[S ] == 500,000 * 20 = 10,000,000

0 0 0[RS D]ST 500,000 * 10 = 5,000,000

0 0 Ol (Bt Dt HI 1,000,000 & = 2,000,000

0 0 o[ E I TRATET TT BT 100, 0002 +32F =
3.200.000

0 0 o|[[E T TTRATETOTT BT 100,000 +8F =
800.000

22/31 38 20252/ HAE SESIH NSHLA




s=E=38H A=0lAtN
- =
" (2025. 03. 01 2E 2026. 02. 28 MHXI) (o9l =)
Inl [==]
&= 2025 2004 e ot o ..
_ P Sp[ELS s S8
= & =
o= 0 A0 a0 300,000 *38 =
0 0 O900 Q
0 0 0 (W=t ATEAE S AET00EHE +8JH =t F =
8,000,000
0 0 Of [ 48 S X2 HE]5E %25 | *200H A = 2,000,000
0 0 O[S &SXJAME]HTH 502HEA«1H = 500,000
0 0 O[E¢@a ME ]2kl 1Al € = 500,000& * 64
= 3,000,000
0 0 0 [D2AZANSAANHRA]IBRIIE =2 B2
1,000,000 x 2% = 2,000,000
0 0 O[QﬂﬁEﬂE@QM HRA]S=XANY =2 B2
1,000,000x 1% = 1,000,000
0 0 O[m@%ﬂi*ﬂﬂ%'%4%2%@%0%%%%0%%:
500,000
nigel Al Al 2| %304 x235| =
312 g2 2eldl 9,265,000 3,750,000 5,515,000 [« ol IRHE | & ALK HI 150,000 *3% 22
900,000
0 0 [ 22| IRME] ] A AFCHHHI 300,000 *23| =
600,000
[E I CTTRATE TOTAET 350, 000&F * 14T =
0 0
350,000
0 0 [ ENTRATE [JTEEIE 5,000& #4408 =
2,200,000
0 0 Of[&r&el IRME ]oIMEl = 500,000
0 0 0 [ 022 IRME] ] A AFCHHHI 250,000 *14) =
250,000
0 0 [A 22 IRME] ] A AFXFRHI 150,000 «2H =
300,000
0 0 Of[&nt2el IRME ] OIAHHl 65,000& 14! = 65,000
0 0 O[Ol RS AATMALGEY| = 450,000
0 0 of[OlcinssAA]E 2l = 200,000
0 0 Of[0lcinsSsAA]IMYEl = 100,000
0 0 0 [D4SIEXNALMEH]IESIAN B30I JIZEI2 XZ 508
*5000& = 250,000
0 0 0 [ AESf Wl HAFA A ]100,000 X 4= =
400,000
[CHst2 st (ARARASS 12%100,0008)HE2SE
0 0 O[HLIZE 00 1000H*3,000% )+(&Edl 105 *10,000
)=500,000& = 500,000
0 0 O[Stz L | N4+=28EE = 2,200,000
4320 St 2,825,790,200 2,703,581,497 122,208,703

23/31

39

20252/ HAE SESIH NSHLA




20252/ A SESIH NSHLA

40

24/31

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

op I 1
.. IL] — o
OF @._ uo 8 S " &ﬂﬂ n .
a A 20 cls s " ry 0 _ =
= w 0 =) =N o 1 il E=) ~ 1Ho °
. = 8 S| o | 5 = B0 X 4D R0 ) S
A S | ol o & wr < .2
U T 0 (O e I A N R ols = |= S
T - piS) ol =) _ =2 53 00 U f- I S
=] o o [P s|g|ue S| no ™ & a1 = k(! =) M o o o
FI O (e S I 8l la || | S [r® & SIE |2 |=
K = o 5 =2 - = - _
= E el C =5 g|8|wm O w® | slw |® [F
m noo|= B s i = n |0 o o = 0 1835 i
T |u e [Q2)8]T ior } o [ <l 0 Sla|® [T |2
H . I ST A © w n | or izl mmv_ mu < ur 3 =]
% L I 0 | wr 0 |lola 3 il D N - z =
% a Sk (2o ]! e 2= mv wam |2 i oEo = S
e = I = - ) N = 5
S s |oep |z |® nl® (2T & o M= 5 —|ws *3 =3
= o R o] |® Sl R K HWS | E=ll RSl IR 3
v lw |2R |8 w|S|wl|e |2 u |z [ |5 g8 |, |0l s|wS
nw e |2k N EIENE O A =T N = = N R L =Y
i 20 kO = = S | = o - N
e <K Zla|w — < | & zr <F3 ; o | wo | & by
m/ o | T o |ir o B [l N oy o_,_.“_ 30 mﬁ Y S %ﬁ ol AV
rels = E 9 Sl|la|l~] - = | P =0 0 R I 2
.HO Dw = g B3|k |3 Dlwrg | wr Uw a0 = =0 Al=l= = 1
slzslzEd=|= o | K = Hol|D KE n =R RE) =
w%uomﬂmmmmmmﬂo,agwmwkTo XE lm_[Bla|w. (% 2
22 12E4E2(2)2 Wg|H|AS|DSS =S|l=% sg|lfa]|m &
or & | ior d = 20 | dor S > | =< =3 |5 El S
W& [ 0 & | i for H B[ o | ) 53 wl|=8|ws|os|o,z|as mlalal|® S
Y ——tstotaotaotaTts T3|o|Mg|(s82(HS R 3| gl S
X — T =T+ o1 AR BN (R =g [ I EFA R N &
ar < S =] =1 —m =0 o
S < =] S| o ol
S - S S
A0 3 3
- 9,
~
Ko |
<=} o
g ST Tl =
% R E S
LH 8 & S =
53 | g g
[aY] = el S
ol o 3
o o
8 ST Tl =
N 11 °|s S
LH 3 S S =]l < =
g8 | g o
&= < =
ol o &
ar ||
ol —
K0 D
2 n
El a
Y] 0
N <
= o
(9N}
o
<t
or
N 00
—‘I‘
Al
)
_IA
ol




( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

i

S = N o 1 m_.m ulo o | ok ujo
< a8 bF) Slo — - @ S| . «@
= B = 3 B=8 N N <0 - 3 K< -
o = =3 o o Jx o o o o
= s = S | m 0 = S S|S S
n __AO =3 o o [aN) o (V) o
o o ol [ o ﬂ * Mo n = o .
— = o o N~ ! N <= o a o S Il 3 S
- o o | =S S ot ) o = = o 00 & & ujo I
<+ ] SEE S Skhy |¥ - < &I Y Ho o0 20
sl [sfo|g|® S sps [T W g o |8 |9 |m |7 ¢ |
glr [S|4l2]a S Shra | | o T - (P IR R =T N i
o | ok © ﬁ < |- N8B [+ o | " S ﬁ o S ®0 S K =
= s|= S 5= S~ e R [ A E o S =] S = 38 2| - S
o e T o S A 8|2 | = st ? ] Sol=81° Sl®sl8
ni K 0 W S u___}% ok o |3 D = = s |oa|5 <lcs|®
o U I e I ) SlPEw = 2= 1% w [w [wS|Es|e |F[E2|w
= 0 —_|=1=1%= P2 I 3 2 o —3(m3]| Zls8| -
< ol H,u Huu_ H,u <J 7 & Wl - S Xu_ @ﬂ ¥ ol ’ = E o L [} 3 i
wlafm] -2 i e S| |2 H ] ] 0 | a = =]
Gle fa]a|w 5 MR n% slala |m (2 |5 [2 |= [3 |=2|2 |=
wle (5 mu 8 Mﬂao Slslekms |or |2 wﬁ Tz |z |z (2 [ |2 % [E|2 |=
w2 = === OJ*: 2lmBF3 [w ol—|= k| TUg|T Ty |o"|T DT |D
ur | & =N B ) 503 = la =z e o T|lo|w [ud] o= dl 0 o | = Edl IO
2 wr ol I I e s Sl ED {5 o I = Rolrg|® WA | WX | W W lwS|wm
m | sr|la|=|Aas li|SEwrg X mlz|lmg|lwgs|lmg|RE|R <« |R8[R RIRs|R
o lou g oo x| | r on FA|A|(AERGIS|A|H Wb s | ol e |ang|a|ag|a|ag]|a
RlwrS o |w]|we|o= D|n|(ap=gae|ale|ws|+S|<+ GRS |RG|RS| k| R | R
N A RS o I N s = B - B el WE A E Fe|lwrS|wmre|wS|w|w [
M2 Z]Z2]SD 2R e e e e R I [ e N e o T I I I S I U
o o o o o o % o o o o o o o o o o o o o o o o
™
ar 2
(o]
. N~
n N
Klo
o o o o o o ~— o o o o o o o o o o o o o o o o
(e}
2]
H <
VL g
ST
o
o o o o o o w o o o o o o o o o o o o o o o o
o
<]
L &
] al 3
&= ~
o
w5
ar = |®
D=
| =0
HI | wer
< Yo}
(V) N
o o
< <
or
00
=
1l

20252/ HAE SESIH NSHLA

41

25/31



SS=2H A=s0l&tA
_ =
N (12025. 03. 01 SE 2026. 02. 28 DHXI) (chel: 2)
3 =
2025 2024 = 2 o NE o
] 3= 3 =
2 g s

100,000 = 600,000

0 0 0 [FELXBHE]1S 300,0008, 25 200,0008, 3&
150000 = 650,000

0 0 0 [FEHXHE]1S 300,000, 25 200,0008 3S
100,000X38 X 23| = 1,600,000
[FEHTNALUEH]HUN ZEZLR F&Z, HeL 2

0 0 0|l Fst= 2 JIE22 st 0 30 Tk Ala
= s Jis = 1,000,000

0 0 0 [F &S X & HE]200,00090 12, 100,000& 2%, 50,000
a4y = 600,000
[FESNEOH]SE 8 Q=1 100,000+, 50,000

0 0 0]*2%, 20,000 x5 (& &0 Wet HHIHS) =
300.000

0 0 0 [ﬂ@@ll%ﬂEﬂSO0,000%*WEE, 200,000 »2E %100, 000
x3E = OOO 000
(A&l b [T ot BT JIsAt=tATUL & Al

0 0 0]2. 2 2 7= At ‘l%%}i StEXIEH 8 =
800.000

0 0 (GO0l Z st ]G CI Ol d 28t st X 2| =
1,200,000

0 0 Oj[&l&t ] BT Y| = 500,000

0 0 Ol S& ]2 Al 500,0008 x 1Y = 500,000

0 0 Ol[wSa]&ekE AP Hl 200,000% 78 = 1,400,000

0 0 0 [ ]X2UH0Hl 650,0008 x 23] (2 5)+130,000( = It
Al = 1,430,000

0 0 O|[wSA]2tAIHl 16,0008 x50 = 800,000

0 0 ojf[nsa]sSezEl gyl = 3,000,000

0 0 0 [W=2TEHAEIA =M 6,4008 X508 =
320.000

0 0 O|[WSA]s =9 HMZA 20,0008 x2& = 40,000

0 0 O|fnSa]stMTad XS Y = 140,000

0 0 0 [(R=2A]E8S A4t 2staEA 10,0008 x 100& =
1,000,000

0 0 Ol S& &SIl 37,0009 x 108 = 370,000

0 0 O[S A2 Al 300,0008 x 78 = 2,100,000

0 0 O)fuSa]sdAL & A8 FHIS = 400,000

0 0 O[NSAIADE 2AF AP 22H| = 400,000

0 0 0 W= 1= SAEN © 638 x50,000H =
300,000

26/31 42

20252/ HAE SESIH NSHLA




SsSE=22H XA=0lAA
— =
1= (2025. 03. 01 SE 2006, 02. 28 VN (er9): =)
=)
&+ 2025 2024 e ot o ..
_ ses seE s & 5 He=
2 8 =

0 0 fm=alz=a ms0l - 3,500,000

0 0 ollmealzati® : 72 x 20,0008 = 140,000

0 0 ollmeal2eim Albl: 202 x 15,0008 = 300,000

0 0 ollmeaiza o Az 2ray = 300,000

0 0 Jimsaizssa 100,008 x5z xanEeadl -
3,000,000
[D241]300,0008 x 302 x 18t7] (HQHME, ~R=2H

0 0 0|2, 2202 HE, 22HWE. 2R2HME 2t 624 30
%)= 9,000,000

0 0 ollameos s mran = 4,000,000
[ZONSH A K2 MIES | S ONBH A8 2HEHB) &HAITH AlCH 95002

0 0 O 162 « 21801 = 300,000

0 0 Of[ZroHEr M T 2 MIE | 2HAI 2 BAHI S = 300,000
[AgNze )]s nA0Y BSH, 22sH L AAK

0 0 Ol zrm = 500,000

; ; JlEtasE s mnT2 0w Aaz 8000828 -
700,00

0 0 o|iagsosnamnan - 500,000

, . Jmensaiinseroy 22 ae ve 2 s28
S - 7,500,000

; ; Jimensalumn =202 Nuz (30,0001
+200,0002%131) = 500,000

0 0 ofrchera=211,000,0002 102 = 10,000,000
[5HA AL S AIES {2 BF x (O 5 A x 620,000 x & 21 A4

0 0 0|2 x @150,000) }+( 2 5 & 128 x 6200, 000 x & 21 A22H
@150,000) = 2,100,000

o 0 Jieraa e aeone x (omare x200,000x 2o e
x@150,000) = 1,600,000

. . oIz aeae o s aom xais0,000x et atae x
@100,000 = 700,000

0 0 0 [ZHLSUSA|SSM StME B3 3200x111 =
355,200

; ; Ji=nnsnsaiumiz oz on an 222
110004600 = 6,600,000

0 0 o|[= %@ s 2221500010028 = 1,000,000

0 0 oll=rms 22110025000 = 500,000

27/31 43

20252/ HAE SESIH NSHLA




L]

SS=8H As0ldtA

( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

In /=1
o= 2025 2024 . o o SEa
. e CpEL = = 7 ===
= &t =

0 0 0 [FHusuRI]|22Eeld X E33 500000%13%2 =
13,000,000

0 0 0 [BHusuRIA]|22Eeld XN E33 300000%1%2 =
600,000

0 0 0 [RHRSURA]S2SSUE NI (181I]) 4000470 =
280,000

0 0 0 [RHRSUSAI(181]) 2StME 52+ « 80Y =
4,000,000

0 0 0 [RRRSUFAI(18]) A4 AelZ A 8,0008 70
= 560,000
[RRRSUFA](1,250]) 4o &= Bl 19

0 0 0]*300,000%2(3t 7] )+ 4= CI 12 *400,000%2(8J]) =
12,200,000

0 0 0 SHLUSRFA(28I]) 28 5H ZAAAH6B00E), &
0 SHXIA(202H) = 3,225,000

0 0 Of[ZMusnRAI(2EIMSUHS = 3,000,000
[RRRSURAI(IEI]) 432 HA(18): 502

0 0 of2. se+a(25): ere, 244(3S) 15249, H
a(45)x2%: 1022 = 1,150,000

0 0 0 SIS IR E TS EZAF 1002 #5000 =
500,000

0 0 0 [RHRSUFA](1,250]) d0{wE  102+200,0002
*2(8]) = 4,000,000

0 0 0 [FHRSWIA](1,28)]) SSUEY HE 10Y
*200,000& *2(8J]) = 4,000,000

0 0 o|(BHRSRRRI(1.2801) s20jsETR =
1,000,000

0 0 0 SIS URE TS ZAF 1008 #5000 =
500,000

0 0 0 [2HLSWIIATAH 170H+5,5008=935,000 =
935,000

0 0 0 SIS IR ESIE 1505 *10,000 =
1.500.000

0 0 O[=HLSRFAI2EA: 1708 «40008 = 600,000

0 0 0 [BHRSUSALHSH (H011 or A1) @ JZE
2 18 = 100,000

0 0 [H2dH]ZJESHl 500,000+ *25t [ +A T
50,000+102] = 2,500,000

0 0 [H2dH]EXIL2E 2,500,000%35]+A1CH 100,000+ 103+
&elE 500,000 = 9,000,000

0 0 O|[AtSI S XIS D] &M X 2| = 1,600,800

28/31 44

20252/ HAE SESIH NSHLA




SS=8H As0ldtA

> 1= (12025. 03. 01 SE 2026. 02. 28 NHXI) (ctol: 2)
=)
&= 2025 2004 e ot o ..
] sie s CBIIELS s a8
= 8 =
0 0 0 [SAZ]1S 508H2, 25 408t2, 3S 340t =
1,240,000
0 0 0 [SAZ]Z254 3023 1¥, 24 202H2AX2Y, Zed
& 102HEX3E = 1,000,000
0 0 0 [Adelsn]dl-@-4-2 TIIHY &2 XY | =
1,000,000
0 0 O|[At3l = XI 8t 0H]500,0009 *2Y = 1,000,000
[2ESSeTdAIAE dets AE 7A =
0 0 %11 000,000 _
0 0 0 [ASTESTMAITAE dets A 7A =
1.000.000
0 0 O[&lst ] 8 HE AlAS = 1,000,000
[Z=eridt el s 0tcl ATE 8, wa-=7d ZFg 2], =
0 0 o ¥ &Y H2Hl, ZEZ2I 2SS, JIE =
12.500.000
[WstSXIHE A 1F: 200,0008, 224 1Y:
4326 J|Etst A H| 10,700,000 7,440,000 3,260,000150,000& , ==& 2&8*121E 100,000& : 200,000& , &
cl4af 3F«1Q1E 50,000% : 150,000 = 700,000
0 0 0 [WastSXIAME]FEEl 8 *200,000& 23| =
3,200,000
[WstS X HE A 300,000 12=300,0008, =
0 0 0 Sa=2f 200,000 *2H=400,000& , R==4t: 100,000& 2
H=200,000%, &Heiai: 50,000&2E=100,000& =
1,000,000
0 0 0 [WaStSXIAME]12H 28D +200H 2 (FHE SHI) =
4,800,000
0 0 O ngu=A]stnYE 2tal S = 1,000,000
4400 W=E2HE 20,020,000 23,450,000 -3,430,000
4420 DBt =2AHIE 20,020,000 23,450,000 -3,430,000
4421 &H 20,020,000 23,450,000 -3,430,000|[ZERU]JIE H&A = 5,000,000
0 0 Ol[E2U]NEE SE2E3 2tatzd = 15,000,000
0 0 Ol[2HR=EWRA]10,000 = 10,000
0 0 Ol[2HR=EWRA]10,000 = 10,000
4500 M =3 191,342,846 491,693,839 -300,350,993
HES 191,342,846 491,693,839 -300,350,993
4515 SE3AHNNES 0 0 0
4516 WUHAEZ2 0 0 0
4519 HISE33AHEES 191,342,846 491,693,839 -300,350,993
20/31 45 202581 AT SZ28H NBHLA




SS=8H As0ldtA

> N= (12025. 03. 01 SE 2026. 02. 28 DHXI) (ch9: @)
1 2
&+ 2025 2024 e ot o ..
_ sHeE P JEL=S S SE=
B 2 2
4600 0flH1 b 80,000,000 9,502,629 70,497,371
4610 0flHlH] 80,000,000 9,502,629 70,497,371
4611 0Ol HI Y] 80,000,000 9,502,629 70,497,371 | (D12l &4 B ]GBHIGI = 80,000,000
1200 S X+ QI EFRHALX & 0 0 0
1220 SRR ALK = 0 0 0
1300 DE KHAHIN Y XI & 293,878,000 363,533,990 69,655,990
1310 SEDH MWL X = 293,878,000 363,533,990 69,655,990
1312 A 204l 0 0 0
1313 PE204L bl 0 0 0
mEInS P =T o TV, EIXITVE PC, & Xt mE
1314 J1H 21200 b 116,100,000 223,196,700 -107,096,700 EL & JIXNM e V. EXTVE PC. 8w
= 5,000,000
0 0 [[RRTIONE2T a0zl HseSI 4R 20
= 16,500,000
0 0 0[[2=A] AIE SXEAH = 2,000,000
0 0 ollHste metn ]2 U 2 = 300,000
0 0 ollCIXg =2 AL 10H DA 204 = 35,000,000
0 0 0 [OXNERBALE 3AX (BMUR) DA 204 =
40,000,000
0 0 of(EESe S0l Bas 45 JINK YLl =
4,600,00
0 0 0|[2 M S DB 21150000042 = 3,000,000
0 0 oJ[ZEIIesE0 205 28 TogeR ME
= 9,700,000
1315 &JIHIZ 04 bl 17,000,000 16,924,490 75.510|[E2D AL DY FI| 5025 = 2,500,000
EC I Y I PRRETE 200 -5 =
6,000,000
0 5 O[[EEI T == T AT S0TrEEE =
2.500.000
0 0 o[[Z2 TS &I20H 4002+ = 4,000,000
0 0 0|[2 M 22 D22 11000000%2 = 2,000,000
2l = 0§ 2 b 0
1316 TSRO | 30,000,000 0 30,000,000[[ZES X2 & HS=AH = 30,000,000
A Z TS & 1850823 & 10,700 (TS 7]
1317 S A2 130,778,000 123,412,800 7.365,200|F: THEAY 101G Gi2F IO} B pROIA BE) =
39.590.000
[SNZ]I2U AXAZ 105 22H (2 2 #2
0 0 HUKE REH L BE AN, FIE S2 &) =
30/31 46 20258 H T SZ23IH XSHA




SS=8H As0ldtA

PNE ( 2025. 03. 01 £& 2026. 02. 28 WtXl) (cte
I+ 5
. 2025 . 2024 = 2 o R
_ A= SAEE
= &t =
83,188,000
0 0 O [EMZ]=2US HIItd8se 2 = 8,000,000
1319 H & S QI Xtk 0 0 0
2200 DE S &HE 0 0 0
2210 HI|Xr 2 &k 0 0 0
2220 J|Et D E 2 & & 0 0 0
2222 HI|0IKI2 234 0 0 0
2229 JIEtDE 22l & & 0
49 OIMEXII0IE X2 0 60,750,902 -60,750,902
4901 OIAFE X101 & X2 0 0
12,677,352,412 12,464,605,411 212,747,001

=Xz S

31/31

47

20252/ HAE SESIH NS HLA




=2
oS o

u

2| H A= 0etA

ey (2025. 03. 01 SEi 2006. 02. 28 JHXI) (ot
+o= 2025 2024 e ot o __
% o = sHeE sdE s & % eE=A
5100 S=224224Y 273,500,000 99,800,000 173,700,000
5120 4224 273,500,000 99,800,000 173,700,000
5121 eola22 273,500,000 99,800,000 173,700,000
5200 MYYI| LY 4,364,342, 846 4,841,458, 839 -477,115,993
5210 ®U24Y 441,342,846 841,603,839 -400,350,993
5211 AAHIEY 0 0 0
502 MEREEYR 250,000,000 350,000,000 ~100,000,000
5213 TR 2 0 0 0
5214 RERANYR 0 0 0
5215 SEHEHEYD 0 0 0
5216 DUIE Q2 0 0 0
5218 S=2aHTY2 191,342,846 491,693,839 -300,350,993
5220 D224 252,000,000 282,000,000 ~30,000,000
5221 2B )22 65,000,000 50,000,000 15,000,000
5200 XFIIR2 187,000,000 232,000,000 -45,000,000
5223 @102 2 0 0 0
5230 2nEX24Y 3,671,000,000 3,697,765,000 ~26,765,000
5231 DR 3,600,000,000 3,635,800,000 -35,800,000
5232 JIEI=Z DAY 41,000,000 38,482,500 2,517,500 éﬁfé&”@zgé S = AR AN =
(B 2Ems SYURLS, SALNS -
0 0 20,000,000
5233 XIS XHAI Al 30,000,000 23,482,500 6.517,500|[3 D XIKMZS = 30,000,000
240 arEHE RIS EY 0 20,000,000 20,000,000
5241 MretElE TR 0 20,000,000 ~20,000,000
5242 S DIIRHAD 0 0 0
5300 DRR04Y 404,700,000 429,640,440 ~24,940, 440
5310 QAlL424Y 221,000,000 214,970,320 6,029,680
5311 st el AT 0 0 0
5312 482 221,000,000 214,970,320 6.020,680| (8! 22/ D8I QAIMSE = 200,000,000
0 0 o|iHeteme ] HstR 4249 = 7,300,000
0 0 o|[ZHRSRE ™70 « 626”1 = 4,200,000
1/4 202532 HHE HISE33H XSHAAN

48




HSsE=2lH Als0letA

1. 20l ( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl) (ctel: <)
+= 2025 2024 e ot o _
= o = sl E P[] s ¥ % eE=A
0 0 O [=ZHMRSNFIAI41H « 102+ = 4,100,000
0 0 O [=HMrS T A]62H2*30H 38D = 5,400,000
5320 % - MBS 173,500,000 208,170, 120 -34,670, 120
5321 ¥ & 4,000,000 4,000,000 Of[ERW]3E e WG = 4,000,000
5322 L - AMtBE 169,500,000 204,170,120 -34,670, 120
5330 JIEtRS2U+L 10,200,000 6,500,000 3,700,000
5331 =24 ASY 8,000,000 3,600,000 4,400,000 ;Eg?%omfﬂ”mg% HEA =SS e -
0 0 O|[SEMLS R =2M A= = 1,000,000
5332 A5+ 0 0 0
5339 JIEtUS2U+L 2,200,000 2,900,000 ~700,000 | [ A4 £ 2+]600,000 x* 25tJ| = 1,200,000
0 0 0 DI2MEgelAd3 ]I 2ME e85 Aol =
1,000, 00
5400 =2+ 648,310,000 682,834,688 -34,524,688
5410 O30l At 578,300,000 599,300,000 -21,000,000
5411 Ol =2 Ol &t 578,300,000 599,300,000 -21,000,000 [[E2U]2S 02 700,0008 = 700,000
of[cHAEH 201K = 100,000
0 0 O|[ERU]0IX = LM = 16,000,000
0 0 O [ERU]O0IXt = LM = 520,000,000
0 0 O [ERU]O0IXt = LM = 16,000,000
O|[ERU]0IXt = LM = 25,500,000
5420 JIEt =2+ 70,010,000 83,534,688 -13,524,688
5421 &=+ 70,010,000 83,534,688 -13,524,688 60%05561,%53245 66002HE <<y, 20231 57008HE = =
0 0 O [ERW]JIE & = 5,000,000
0 0 ol [zs7=2]1UzE 2542 S = 5,000,000
0 0 O [ZHuSNIAILL2 = 10,000
1200 S XA EFAF AR 328,224,334 1,422,308,019 -1,094,083,685
1220 S RHAHAE= 0 0 0
1221 SRS A2
1224 &t J| Y F RHAHAHS] 2= 0 0 0
1229 DJIEHSE RHAHA= 0 0 0

2/4 49 20252/ HAE HISES2H ASAHLA




( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

3+

m
nJ
K
<
S S @ = @
= o o (<o} o (<o}
ar =] =] > 38 >
N =3 =3 1) o) @
A0 =1 S & : &
_A_o | |
o o o o o o o o o o o)) o o o o o)) o o o o o o o o o o o o o o o
] ] S <] b=
=3 =3 @ o «©
(8] |8 s gl |8
N 3 3 & @ 2
K= @ @ = =
oy
o o o o o o o o o o < o o o o < o o o o o o o o o o o o o o o
& &
< <
A 3 3
g 3 & Q
m m [a5} ™
oy
T T T A
<+ ol|al|ar| e 5l =
ol mo oo T T T I 5 Ar
n| <k | < N a|larla]|a|~ il =i Ar =
Kio | i1 | 7ot | oD [ I I nofno|mo]nofer S|ar|ar|S|S Ed
or H|nofno| <k | & | RO | o S|~~~ |or T|IS|a|s|Ss|ar|+|T|S [=4
o K|S | K| K| K| ME | #r | wor | | RO NS || S | oA ar %0
Il B = H M| MM B ® | R0 | @ |ur S EALT R E KN S g
J|R|~|T nofnofno Mu_ of |or | or | of | o Rlm|w|=s|~|T|d0]x<]|m 0
g ||k |~ wWlw|w®]| g o0 [ a0 |an]a0|an (1T BN A I = IV I=a T S ok
— N o (2] [sN) (9] < Ire) [sN) (90} < Yo © — [aN) o < Yo} (<o} N~ (e} —
< < < < Yol [Ye] [Ye] Ive) © © © © © — — — — — — — — [aN)
NN SN S S e NN NN LI QIR be)
D 3D 3l
<F < <
K ol Ar Ar
ol <+ = =
or al no K Ed Ed
" <+ ~ oJ =4 =4 o
™=z K 1] RO RO a1
= = E ~ 5 ™ K
m} no a1 0 0 ~
Y on a0 Ok O )]
o o o o o o
< [Ye] © — Nl —
S Q « © o S
D
<+
Ar o
o = b
1] Ed =
=4 I+
R0 1o
Bl Ok
o o
3 =]
— [aV]

20252/ HAE HISES2H ASAHLA

50

3/4



HSsE=2lH Als0letA

1. 20l ( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl) (ctel: <)
=2
2 &8 = " "
2111 oI =g 0 0 0
2200 N¥=FMHE = 0 0 0
2210 3JIxte = 0 0 0
2211 2O XY S 0 0 0
2212 X2 0 0 0
2213 st 0 0 0
2220 JIEt D H 2 0 0 0
2221 dUESS+Y 0 0 0
2229 JIEt D E M+ 0 0 0
3100 Jl== 0 0 0
3110 £dJ|123 0 0 0
3112 gl
59 OIALS&DI0IE XS 39,856,866 247,748,121 -207,891,255
5901 DIALSEII0IE X S 39,856,866 247,748,121 -207,891,255 | [SR U] 0IALEEII0IE X2 = 39,856,866
H2ao =7 6,058,934, 046 7,723,790, 107 1,664,856, 061

4/4 51 202551 H 1T HISZIEN NSHA



HSsS=

2| H A= 0etA

> TE (2025. 03. 01 FEI 2026. 02. 28 NHXI) (a9l =)
+o= 2025 2024 e ot o __
% o = 33 = P[] s cE=
4100 24 842,800,000 662,469,530 180,330,470
4110 DREB4 541,200,000 373,047,750 168, 152,250
4111 DA 0 0 0
4112 AN 0 0 0
4113 DAASHG 0 0 0
4114 DRYERES 422,000,000 308,327,750 93,672,250
4115 A2l 111,600,000 43,570,000 68,030,000 |[2 M 2 | 5 # 1320004200 4+ = 89,600,000
0 0 ollmumEAI2ANE = 22,000,000
4116 S 7,600,000 1,150,000 6,450,000| (4=t Dt D] S22 = 7,000,000
0 0 [=MRE DR 1543)] = 600,000
4117 DRENZ 0 0 0
4118 eIl 0 0 0
4120 HED A 301,600,000 289,421,780 12,178,220
4121 HAZ 0 0 0 0
4122 HANOIZ 0 0 0
4123 RAASHG 0 0 0
4124 HEYUERES 301,600,000 289,421,780 12,178,220
4125 2 AIE QI H| 0 0 0
4126 212 0 0 0
427 NEE N 0 0 0
4200 2|2 128,491,200 764,501,677 -636,010,477
4210 A& BRI 10,397,200 413,144,047 -402,746 847
21 A=SH| 0 274,988,920 ~274,988,920
4212 B2l 7,484,400 7,846,787 -362,387|[ £ 11623, 700211248 = 7,484,400
213 ZZ BRI 0 5,236,000 -5,236,000
4214 B2 R bl 0 0 0
4215 A 0 22,810,240 ~22,810,240
216 282 0 2,000,000 ~2,000,000
217 21~ - URE 1,312,800 53,926,920 52,614,120 |[ M@ BHE 4| 2THE 1 600000 = 600,000
0 0 0|[ZHRE DR 59400« 1242 = 712,800
4219 JIEHAI & B 2I b 1,600,000 46,335, 180 44,735,180 [0 L o0 B RS CETE E AN
1/7 20252/ HAE HISE=3H USHAN

52




=23 H A=0leHA
HSs=E=2 A= Ol A A
- =
NE (12025. 03. 01 £H 2026. 02. 28 NHXI) (ool 2)
I s
=2025 =2024 = 2 o AEDH
- ses BN
2 & 2
4219 JIEFAIE 221 H| 0 800,0002 *23| = 1,600,000
4220 Yrpre| | 40,050,800 73.879,810 -33,829,010
TS =X =] =T =
4221 GiHI D= 250,000 3,165,200 2,915,200 2;;)‘35?‘]%"01“' 25,000+ 15+10%]
4222 XS X 0 0 0
4203 AR EH| 1,970,800 1,774,200 196,600|[E2 DS 22X = 100,000
0 0 O[[ZHDSDNER]52H1+105 = 500,000
0 0 | [BYRSRI4ES Y L HA, +2330012 7Y
S 685,400 %23] = 1,370,800
B HAMDSAIIY G BMDS T2 2@ oMY
4224 Q14 - ETH| 4,500,000 2,257,880 2,242,120 [ﬁ 2%3 000;12@ :34' 4L500 oooij 48
4225 Lhtt| 4,500,000 37,785,498 33,285,498 | [ 442 211,500,000 x 28tJ] = 3,000,000
0 0 0| [ 4 2 2+]750000%258¢ )| = 1,500,000
4226 MI| - 252 24,000,000 25,443,640 1,443,640 | [ 221 ® D12 7,500,000 * 28t7] = 15,000,000
0 0 o= 2]+ 2 3,500,000 * 287 = 7,000,000
TET R =Ea= 1,000,000 = 25501 =
0 0 91> 000,000
4207 EAIH| 1,160,000 650,000 510,000 [ 2 2]OIEY Q2 500,000 = 500,000
[BAMDSADZ 6 BEDS T2IY 2HE, 28
0 0 Olerst 255,002 %23! = 510,000
BRI ENIEY SHE 50 =
0 0 91150 000
[HMDSIAHEMDSS 2 2oL (RIHSZMD
4228 AEHZ - 202 600,000 600,000 o|sRE s, FRUSBHDSABISH S) =
600,000
4229 NI2442 3,070,000 2,203,392 866,608 [ =S ] 130,000 <120 & = 1,560,000
0 0 of[HMD|AINCSHH222 = 100,000
0 0 0| [CH2l & 21 DH]5,000,0008 0. 15% = 750,000
0 0 0| [CHOIE 21 0H]55,0002 * 1200 = 660,000
4230 22| 78,043,200 277,477,820 -199,434,620
4231 =2/ S MY 800,000 100,000 700,000|[2H DS DR =25 M| = 500,000
TSI B0 & ST I0A =
0 0 FUN=ATEI0IE = )
300.000
4232 NS - 2@l 600,000 600,000 O|[BMDSAIDER 12+600,000%13] = 600,000
4233 YPrE A Y| 19,424,000 225,008,000 205,584,000 [[ A& 2] M AHIE 4,000,000 * 25| = 8,000,000
0 0 of[Met2]ololzd MAHIZ 13] 700,000 = 700,000
0 0 ol[e2]oioN BA 13 = 550,000
2/7 53 20252 HHE HISE33H XASHAAN




HSsE=2lH Als0letA

= (12025. 03. 01 SEf 2026. 02. 28 7HX) (el =)
=)
&+ 2025 2024 e ot o ..
= ses BN s
2 8 s
0 0 O[ME2A]2HM Ha 23 = 5,400,000
0 [BHDsS e 30t oHAZ0l &0l MHlA o
0 0 2t 18] 550,000&+13] = 50,000
0 0 0 [Bdns]|BM4N=S EHOIXRA Hl 352,000&
*120E = 4,224,000
4234 J| 2 FR=H| 0 0 0
4236 JIEt BRFaH 0 0 0
4237 224l 33,800,000 27,978,300 5,821,700 [FHMREUF )Y EES = 1,200,000
0 0 O|[ZHREURA]IIEES = 1,500,000
0 0 O|[ZHREWIA]602HA « 508 = 30,000,000
[EdUsHEAES S 550,000 %22 =
0 0 0 1.100.000
3 DI2MHEe2 A3 222 & AHHI300,0008 /8] o &
O| —
4238 3| 2|H| 980,000 1,140,000 160,000 545200, 000 = 500,000
0 JlEaRsRDE e Buns z20w ve Ao
0 240,000 *23| = 480,000
5 [MEra] e A EASA 250,000 * 28t0| =
SH
4239 & AtHI 1,000,000 566,500 433,500 500.000
0 0 O[=HMusSNIAINLA, =24 S = 500,000
4240 & 1w H| 0 0 0
4241 J1Et2 &I 21,439,200 22,085,020 -645.820|[ERR]ERES ¥ =48, At § = 5,000,000
0 0 0] [ 44 2 2t]750000%28¢ D] = 1,500,000
Of[CHEt A WSt DIEFS E | = 8,500,000
0 0 O|[ZHRESWI]250HA * 45| = 1,000,000
0 0 O[ZHREUIA]VHY = 000,000
0 0 0 AT EIOE 5000 * 43 =
2.000.000
NS A BHNS T2 zoom HE 2
0 0 O|LHI(HICHHAI), QBME, AHHIE S 1,619,6008 +2
3l = 2,439,200
4,064,500,000 4,130,174,720 -65,674,720
4310 A 7H| 0 4,500,000 -4,500,000
4311 A 7H| 0 3,500,000 -3,500,000
312 ¢ 2ell 0 1,000,000 -1,000,000
4320 st ZHl 3,846,200,000 3,912,468,400 -66,268,400

3/7 54 20252/ HAE HISES2H ASHLA




( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

i

o T R S R0

S = S ~ o I

IS} = 10 - = S

o = e o 1 ol S

o ol S o o -

S . o S|~ S ola | Bl = ulo

S w - S B =) S =3 E=3 RSN I} -~ 0

N N i Nl I S slelg|x [= N v
ol o - ol Slo|o o 8 3 s|S|2|= RO o | ™ <+ Il
o o _J‘ o O; o o [Ye] O; = o _/; = ” o .A_v B o
S| S| o S| S o |u S ™ o S o ) S
slol|r [ ~eslsli s |18 - MElRe a o S B

sl e S| s > Ire 10} N 4ar <+ S L I8 ©
cel<els = e A o o . I+ ~ elrlIs|m >

M]ls| o | K0 < “1-1=Z]|c 50 u s lm| 8| = Hio )

AN IR =% "k N glelz B[

= by © RS, 1 | — . Il = <F = < [

K0 1) . R M = uo . T BN 3+ 30 )

n ) o |me f <+ " B [Tl 2]<+]- EA =

] = | [ = R =3 ek | - = |- I+ ww e ok u T s ) ,

2 Almlm|rS|® wlv |l |5 2o |28 ue |wgla|s| |z B |s
~|wr e on S| @ IS S _mw & & o oF | od Re[El5]3|m k|8
ko [ROJW2|S & O Il Bl S x B < | 30 | w0 |OF|RD =8]% __m_ ls IR
o] -8]1°5 b jop|op o8 @ Rk |wlr|an | a1 < | z|lwr B |
sl I L S R (T 1 O ey S R E or & giz|2|R K |®
METEI R N sl || e e |8 A |2fflE (2 |8|2|5(F b |
or =|mln ! o or L I [ I & =8 EN EER EER e EEP Y BE) Smlmler o [H A
Bl =|=mf=x Hlafa]|=2fwrg]| S spgu|o|o|(rs|m || |E A =
[N REN R EERCE RER: Wl |E=2 A BN ER BT =V T eV i -iien eVl BCTR 0T ARSH ERS NE
or | 20| 20200 | 20<H or e ||l =S W or R wor | wor |wr | oer S | wr _xjf I R O R = B
T3 | dor | wr | dor = ol ,.@ T | o | o0 | K| 0T M 20 ol [ir M oD | ad | aD|aD % A e TS| m u M rr
olo | o [=) o olololo]l o o olololololo ]| o o o olo | o [=) ool w
o o o o o (oo} o (oo} Yo}
S S S < =3 Bl Bs < 2

M_| Oy o o [ee] o ™ o ™ <t
o o o [{e} o (2] o (2] ™
o = < < wlofe & o

N o <~ 1S 0 0| N ™

N0 ¢ T :

Klo
= EREE o o oSlololol o o olololololo ]| o o o olo | o o olo |l w
o o o o o (Y] o (Y] <
S = = < =2 el B it <
=) o o © olwlgo © [to)

W8 g1 |8 g LI g
N 5 ~ @ g N8 8 -
Q= © N -

N o
oy
= ERE o o oSlololo]l o o olololololo ]| o o o olo | o o olo |l o
o o o o o o o o o
S S S S clsfe S S
=) o o o ololo S o

H S 2 38 3 B33 8 38
g 3l 5 - @ & N8 S ©
o = N~ [aV) —

[ Y o
oy
)
or o m |z |m - &0
or o <0< o0 20 {0 E=]
%0 RO | =] =0 = or <+ &0
o 3 w0 | Ob 20 ] =< =<
El [ERN (N 1] ol ~ ol al
— N @ < [Ye] © — [§N)
(9N} (Y] [§V) (V) N al (92} [92]
o o o o o o o o
< < < < < < < <
ar N )
o 00 )
] A
=
al
o
(2]
o
<
. o
1] >
ol
0l
el
o
o
<
<

20252/ HAE HISES2 A ASHLA

55

a/7



u

=2
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2| H A=0letA

> 1= ( 2025. 03. 01 SE 2026. 02. 28 MHXI) (ctol: 2)
=2
= 2025 2024 s 2 o ..
N o = s D [ELS
4410 X 20| Xt 0 0 0
4411 X 20| Xt 0 0 0
4420 JIEt R E2AHI S 5,000,000 1,065,445 3,934,555
4421 =4 5,000,000 1,065,445 3,934,555 [£ER ] JIEF &4 = 5,000,000
4500 M E3
4510 8 &3 0 0 0
4515 SESHEES 0 0 0
4516 WA =2 0 0 0
B0 ARGRIAA e 5 5 5
4541 MEEEHNEZ 0 0 0
4542 StNI|HEES
4600 ofldl bl 50,000,000 20,000,000 30,000,000
4610 ofldl Bl 50,000,000 20,000,000 30,000,000
4611 ollbl Yl 50,000,000 20,000,000 30,000,000 [[ DI =0l AtH] O HIBI &2 = 50,000,000
1200 EXAIEFXHAXI S 967,742,846 1,959,891,369 -992, 148,523
1220 E X XA & 0 0
1221 EXNKRIISHHL 0 0 0
1224 St I E XK & 0 0 0
1229 JIEFE XA K & 0 0 0
1240 J|EFXHAHX] & 0 1,000,000, 000 -1,000, 000,000
1241 ML NGBS 2SS 0 0 0
1242 XN ESSKNE 0 1,000,000, 000 -1,000, 000,000
1243 2IIHAHS K& 0
1249 J|EFXHAHX] & 0 0 0
1250 F2E=)2HE XS 0 0 0
1252 AaE2EHI|38d 0 0 0
1253 AaE2EHFI|=28d 0 0 0
1254 AS3E2EZSIISETE 0 0 0
1255 A22ESESHI =28
1260 QD2 XX = 967,742,846 959,891,369 7,851,477
1262 LoHARIIZHE 18,700,000 20,263,190 -1,563,190[[E2W]0I X £+ =HEY = 18,700,000
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( 2025. 03. 01 & 2026. 02. 28 MtXl)

2. N&
=)
oS 2025 2024 .
5 5 s Z A AE2A
SAHAE SAAE
2 g =
221 Aies283 0 0 0
2222 ZII0IN S & 0 0 0
2229 DBt DR Ol A B 0 0 0
49 DIAFSIII01E = 0 39,856,866 -39,856,866
4901 DIALEXIII0IE X3 0 0
2Kz =3 6,058,934,046 7,723,790, 107 -1,664,856,061
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HEUS SBALM (BMA)

=1
(e @ 9l)
HEZ 2942
= HEUF AEAHE
- =Hgl3 N N 7|8 £ &Y SA=
| = 22X = OH 5l | OH 5l 20K
ER &5 Mol old £HNY@)| g Eel ol = MY (b) HEl o T AL (c) (d=a+b-c)
oy =2 x 8l 2o AL 114 O|LYf 31 O|Ly 514 O|LY 104 OfLY 104 O] &+ A (e)
A+
u=
At
Ag 2=
&l
a7 [ER=a
522,567,178 e 18 700,000 oy 0 541,267,178 216506871 | 324760307 541,267,178
=]
Py— EY/E=
ux 14152512897 | 2% igw 795,342,846 ;’;E/I” 0 74,947,855,743 5979142297 | 8968713446 | 14,947,855 743
- =}
s e T
et 841,273,875 s 736,500,000 oy 0 977,773,875 586,664,325 | 391,109.550 977,773,875
olo = =
alo
Do TFEENE
7|E} 450818195 | mseanwaz| 17200000 | sy | 328224334 | Z2sys2 | 139793867 7139793861 7139793867
473 g e
7|Et
15,967,172,145 967,742,846 328,224,334 16,606,690,657 0 139,793,861 0 6,782,313,493 | 9,684,583,303 | 16,606,690,657

62




(CHRl: )
22 A o = e Lk S5 ¢ A
(S%) 1012 =% 1915 =%
1 13 7,710 100,230 100,230
st 2 7 7,550 52,850 52,850
3 7 7,140 49,980 49,980
4 7 6,770 47,390 47,390
1 55 7,710 424,050 424,050
Jr— 2 46 7,550 347,300 347,300
3 66 7,140 471,240 471,240
4 70 6,770 473,900 473,900
1 28 7,710 215,880 215,880
S TR 2 26 7,550 196,300 196,300
3 26 7,140 185,640 185,640
4 40 6,770 270,800 270,800
1 50 7,710 385,500 385,500
G291 00| e B Zstt 2 47 7,550 354,850 354,850
(ZU) 3 61 7,140 435,540 435,540
4 78 6,770 528,060 528,060
G2uHolE Z Al 1 140 340 23,800 6,400 896,000 919,800
Gt AZ S 2 126 6,000 756,000 756,000
el 3 44 6,000 264,000 264,000
4 154 6,000 924,000 924,000
E | 1,091 23,800 7,379,510 7,402,196
1 47 8,980 422,060 422,060
P 2 40 8,980 359,200 359,200
3 47 8,980 422,060 422,060
o 4 51 8,980 457,980 457,980
1 32 8,980 287,360 287,360
ETar— 2 24 8,980 215,520 215,520
3 18 8,980 161,640 161,640
4 32 8,980 287,360 287,360
2 A 291 2,613,180 2,613,180
1 29 8,980 260,420 260,420
ol ugorst 2 26 8,980 233,480 233,480
3 15 8,980 134,700 134,700
4 45 8,480 381,600 381,600
E | 115 1,010,200 1,010,200
A 1,497 23,800 11,002,890 11,025,576
ot ] 9 62 770 16,170 10,320 639,840 656,010
Aty 1~4 66 700 7,000 7,670 506,220 513,220
EN 128 23,170 1,146,060 1,172,150
Chetel Ag) 1~6 12 700 3,500 6,780 84,485 87,985
E4 SRS 1~5 17 700 4,200 9,240 157,080 161,280
i 1~5 15 700 2,800 8,910 133,650 136,450
x A 44 10,500 375,215 383,855
A 172 33,670 1,521,275 1,556,005
B 1,669 57,470 12,524,165 12,581,581
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o|ct
[ -]

1

58,068

454

3,923

5774
7,276
25,640
54,086

1,822

575
1,503
23,000

38,512

645

3,072

7,014

58,213
26,541
6,400

14,185

H| Z 24 (B)

T

od

3,600,228

29,040

102,000
202,080
422,000

25,640
4,380,988

583,000

63,240
646,240
276,000

1,656,000

20,640

76,800

40,640
301,600

2,095,680

38,400
56,739

451,200
7,945,247
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